# ANZ TRANSACTIVE – GLOBAL

用户付款指南

2018年5月



# 目录

导语	ł	5
	关于本用户指南	5
	在线帮助	5
	在线资源	5
	进一步的帮助	5

### 付款

概况		6
	付款菜单选项	6
	付款类型	6
	付款状态	7
	付款处理及截止时间	7

# 创建付款 创建一个帐户间转账 创建境内付款 — 澳大利亚 创建境内付款 — 中国 创建国际付款 创建支付账单付款 使用付款模板创建付款 从过往付款创建付款

额外信息部分	22

### 当前付款

当前付款栏	23
付款详情页	25
控制栏	25

### 过往付款

26
28
29
29

付款操作	30
编辑付款	30
撤回付款	31
批准或拒绝付款	31
拒绝处于的付款中的指令	33
删除付款	34
重新提交付款	34
停止付款	35
复制付款	36

### 收款人列表

收款人列表栏	37
收款人状态	38
创建收款人	39
查看收款人	41
编辑收款人	41
删除收款人	43
批准或拒绝收款人	43

37

45

### 模板

	付款模板栏	45
	模板详情页	46
	控制栏	46
	付款模板状态	46
	创建境内付款模板 — 澳大利亚	47
	创建境内付款模板 — 中国	49
	创建国际付款模板	52
	创建支付账单模板	55
	查看模板	56
	编辑模板	57
	撤回模板	58
	批准或拒绝模板	58
	删除模板	59
	复制模板	59
	从模板创建付款	60
文档	<b>得入汇总</b>	61

	01
文档导入汇总栏	61



付款报告及通知	62
付款审计报告	62
付款详情报告	62
付款汇总报告	63



# 导语

### 关于本用户指南

本用户指南包含ANZ Transactive – Global付款操作信息与流程。若这些信息有任何新增和更改,我们将更新本用 户指南。请确保您定期查看可用的版本以获得最新信息。我们建议您在阅读本指南时一并参考适用条款及条件。

### 在线帮助

ANZ Transactive – Global在线帮助功能可使您获得在线帮助并进行在线提问。

### 在线资源

您可从在线资源界面获取ANZ Transactive – Global快速参考指南、用户指南及其它相关信息。若要访问该页面, 请在应用程序内点击"帮助"图标,然后点击"在线资源"链接。

### 进一步的帮助

如需进一步的帮助,请联系本地客户服务中心。详情请参见anz.com/servicecentres。



# 付款

# 概况

ANZ Transactive – Global的功能可让您创建及查看贵公司的付款。

### 付款菜单选项

下表包含可用的菜单选项。

菜单	描述
创建付款	<ul> <li>该页提供您可用以创建付款的付款类型与方式。若要从头创建一项付款,请从以下付款</li> <li>类型选择其一:</li> <li>帐户间转账</li> <li>境内付款</li> <li>国际付款</li> <li>国际薪资付款</li> <li>国际薪资付款(仅中国大陆)</li> <li>支付账单(仅限澳大利亚境内)</li> <li>另外,您可选择使用以下方式创建一项付款:</li> <li>使用付款模板</li> <li>上传一个付款文档</li> </ul>
当前付款	该页提供了您当前尚未发送处理以及近七个日历日内已经处理的全部付款列表。
过往付款	该页提供了由澳新银行在过去24个月内处理的处于已完成、已完成但有报错或银行已拒 绝状态的全部付款列表。
收款人列表	该页可使您设立并管理您付款的常用收款人列表,收款人详情可用于以后的付款。
模板	该页可使您查看、创建并维护付款模板。
导入文档汇总	该页为您提供上传付款文档的汇总信息。

### 付款类型

以下付款类型可在ANZ Transactive – Global中创建:

付款类型	描述
帐户间转账	帐户间转账可使您在ANZ Transactive – Global注册的两个澳新银行账户之间进行资金转移。
境内付款	境内付款是从一个单独的资金账户向同一国家的一个或多个收款人的境内账户进行付款。
国际付款	国际付款是使用澳新银行支持并可交易的货币从一个单独的资金账户向一个或多个指定的 收款人的全球账户进行付款。
境内薪资付款	境内薪资付款是从一个单独的资金账户向同一国家的一个或多个收款人的境内账户进行付 款。该功能仅适用于有此项付款权限的用户。 <b>备注:</b> 本付款类型不支持单笔借记。
国际薪资付款	国际薪资付款是使用澳新银行支持并可交易的货币从一个单独的资金账户向一个或多个指 定的收款人的全球账户进行付款。该功能仅适用于有此项付款权限的用户。 <b>备注:</b> 此付款类型无法进行单笔借记且仅适用于中国大陆。

6



付款类型	描述
支付账单	支付账单(BPAY®*)是在澳大利亚全国范围内推出的一项计费服务,客户可以从其澳大利亚境内账户向澳大利亚境内的注册开账单人付款。这些是对澳大利亚境内是注册开账单人的任何组织的付款。资金帐户始终是在以澳大利亚为指定地点的澳新银行澳元账户。 * BPAY®BPAY Pty Ltd ABN 69 079 137 518的注册商标。

### 付款状态

每项付款都需要遵循统一的付款流程,付款会因当前操作的不同而显示不同的状态。下表详述了各个付款状态。

付款状态	描述
草稿	付款已创建并保存,但尚未提交待批准。
等待批准	付款已创建并提交待批准。如果付款需多方批准,付款将会持续该状态直到获得最终批 准。一旦获得全部批准,该付款将转为已批准状态。
拒绝批准	付款被某位批准人拒绝。如有必要,需做修改并再提交批准。也可将其删除。
已删除	付款已被删除。只有处于草稿状态、等待批准、拒绝批准或需要修改状态的付款才能被 删除。已删除的付款30日内在系统中仍可见。
已批准	付款已获全部批准,并将由澳新银行开始处理。
需要利率	付款为跨币种国际付款或账户间转账,该付款已经完全批准但在受理之前需要汇率。 <b>注意:</b> 仅澳大利亚可用。
交易成功	需要利率请求成功并将开始受理。
交易不成功	需要利率请求不成功。付款将仍处于需要利率状态。
需要修改	表明付款存在错误,需要修改才能获得批准。
处理中	付款已获全部批准,并正在由澳新银行处理。一旦澳新银行已经处理了支付,该状态将 更新。
已储存	付款已获全部批准,正等待在指定受理日处理。付款的未来处理日期最多可以是未来12 0个工作日。
资金不足	付款已被提交处理,但因资金账户不足未能提交成功。
	一旦资金账户资金充足,可使用"重新提交"再次发送付款。这种情况下,付款不再要求 额外批准,但需要在同一受理日截止时间前被再次提交。如果未能在该时间重新发送, 则付款状态自动转为"被银行拒绝"。
已完成	付款已被澳新银行成功受理。
已完成但出错	付款包含一个或多个澳新银行无法处理的指示。
被银行拒绝	付款已被澳新银行拒绝。

### 付款处理及截止时间

付款处理及截止时间视付款类型及使用的货币不同而定。系统上的付款截止时间由以下因素决定:借记账户货币、 借记账户国家及付款类型。

您可在当前付款页面的截止时间栏查看付款的截止时间。该时间将按照您在设置及偏好菜单中设置的时区格式显示。

7



# 创建付款

### 菜单 > 付款 > 创建付款

创建付款页可从付款菜单访问。

	ANZ ANZ Transactive -	- Global	Last Login on 19/07/2017 at 11:28:56 🏻 🚔 Jane C	੶│≛ │ <b>८</b> │❷│₽
*	Create Payment × 关闭			
\$	<ol> <li>选择付款类型</li> </ol>	2 填写付款详情	<ul> <li>氢 复核并提交</li> </ul>	
	选择您要创建的付款类型			
	<b>B</b> K hade bit	<b>夏</b> 内付款	「「「」」では	
	() 国内工资付款	で 国际工资付款		
	或			
	使用付款模板	<b>上</b> 使付款文档	3 使用过往付款	·

要从头创建一项付款,请从以下付款类型选择其一:

- 帐户间转账
- 境内付款
- 国际付款
- 境内薪资付款
- 国际薪资付款(仅中国大陆)
- 支付账单(BPAY)(仅限澳大利亚境内)

另外,您可选择使用以下一种方式创建付款:

- 使用付款模板
- 使用付款文档
- 使用过往付款



### 创建一个帐户间转账

要创建一个帐户间转账,请遵从以下步骤。

**备注:**必填项以星号标识。您可能无法看到所有栏目,因为仅特定市场需要使用。

步骤	操作		
1	点击创建付款页上的 <b>帐户间转账</b> 。		
2	完成 <b>从</b> 和 <b>到</b> 栏目:		
	栏	描述	
	部门*	选择要进行转帐的部门。	
		<b>备注:</b> 如果您的公司设有层级则可用。	
	借记账户*	选择资金转出的账户。	
		<b>备注:</b> 您将只能访问在所选部门下设立并经授权的借记账户。	
	贷记账户*	选择资金转入的账户。	
		<b>备注:</b> 您可选择经授权的所有部门的账户。	
3	完成 <b>付款详情</b> 部分:		
	栏	描述	
	受理日*	选择付款将被处理的日期。默认选择"今天"。若要另外选择的受理日,点击"以后"	
		并从日历中选择一个未来日期,最多为未来120个工作日。	
	付款参考号*	输入最多16个字符的付款参考号。这将作为借记账户、借记通知及付款报告中说	
		明的一部分显示。	
	付款货币与金额*	在付款货币与金额栏输入转账金额。默认付款货币为贷记账户货币。	
	借记货币与金额	当借记与贷记账户货币不同时,该项适用。系统显示借记金额。	
	在借记货币栏输入	金额 当借记与贷记账户货币不同时,该项适用。若要指定借记金额,请勾选该选	

	项,并在借记货币与金额栏输入借记金额。系统将显示等同的贷记金额。
借记结单叙述	输入最多160个字符的借记结单叙述。这将作为借记账户叙述的一部分显示。
贷记结单叙述	输入最多160个字符的借记结单叙述。这将作为贷记账户叙述的一部分显示。

4 完成**汇款信息**部分(可选):

栏	描述
借记通知描述	输入最多140个字符的借记通知描述。这将作为借记通知叙述的一部分显示。
发票详情	您可以输入80 x 60行数据,并将显示在收款人通知、借记通知和付款详情报告上。

5 完成**外汇详情**部分:

**备注:**当借记与贷记账户货币不同时,则本栏可用。系统默认选择牌价/动态汇率并显示其等值的外汇汇率 详情。

栏	如何完成
汇率类别	从下拉列表中选择牌价/动态或合约。
	<b>备注:</b> 要获得外汇合约,请与您本地的澳新银行市场经销商联系。
	合约在入账后将在ANZ Transactive – Global中显示以供选择。
添加外汇合约	如果选择了合约则可用。点击此处搜索并增加外汇合约。
	<b>备注:</b> 付款中最多可增加五个外汇合约。
其余金额使用牌价汇	勾选这个选框,可对超过外汇合约金额的其他剩余金额使用牌价汇率或动态汇率(取
率。	决于你所在的地区)。
	<b>备注</b> :如果勾选该项,您仅能使用四个外汇合约。

9



步骤	操作		
6	如果需要上传文档以作为付款的补充,请完成 <b>附加材料</b> 部分。 点击 <b>随附文档</b> 按钮,附上文档作为付款的补充。对于中国大陆客户,该文档将被提交给澳新银行。对于澳大利亚 客户,您可以使用该功能向审批者提供额外信息(如果需要)。 <b>备注:</b> 最多可上传五个文档。所有文档总计不超过5MB。附加文档的扩展名包括:doc、docx、jpg、jpeg、pdf。		
7	如果付款要求提供额外 <b>备注:</b> 仅当付款要求提	的监管信息,中国客户需要完成 <b>额外信息</b> 部分。更多指令参见本指南的 <u>额外信息</u> 部分。 供该信息时,该部分方才显示。	
8	查看页面上的详情,然	后选择以下一种操作:	
	操作	步骤	
	将转账保存为草稿	点击控制栏上的 <b>保存为草稿</b> 按钮。 <b>结果:</b> 转账保存为草稿状态,并且可以在当前付款界面进行查看和编辑。显示一个确认 弹窗提供付款号。	
	取消转账	点击控制栏上的 <b>关闭</b> 按钮。 <b>结果</b> :转账取消,显示当前付款界面。	
	复核并提交转帐	<ul> <li>点击界面底部的复核并提交按钮</li> <li>如果转账详情不正确,则点击前一个按钮,返回到之前的界面并按需要编辑付款</li> <li>如果转账详情正确,点击提交按钮,提交付款以供批准。</li> <li>结果:显示一个确认弹窗通知转账已提交批准。</li> <li>点击请求付款详情报告,请求报告(见请求付款详情报告部分),查看付款,复核付款详情,或点击确定,返回至当前付款界面。</li> </ul>	

# 创建境内付款 — 澳大利亚

要创建一个澳大利亚境内付款,请遵从以下步骤。

**备注:**必填项以星号标识。

步骤	操作	
1	从创建付款界面选择 <b>境内付款</b> 或 <b>境内薪资付款。</b> <b>备注:</b> 境内薪资付款仅对有该项权限的用户适用。	
2	完成 <b>从</b> 一栏:	
	栏	如何完成
	部门*	选择要进行付款的部门。
		<b>备注:</b> 如果您的公司设有层级则可用。
	借记账户*	选择资金借记账户。
3	选择付款方法。	直接输入是国内付款所要求的付款方法。
4	完成 <b>付款详情</b> 档	≝:
	栏	如何完成
	受理日*	选择受理付款的日期。默认选择"今天"。如需选择其他受理日,请点击"以后"并选择未来某
		个日期,最长120个工作日。
	付款名称*	输入最多16个字符的付款或收款人名称。这将显示于付款报告中。
	付款参考号*	输入最多18个字符的付款参考号,可以是付款名称或收款人名称。这将显示于付款报告中。
	结单叙述*	输入最多40个字符的结单叙述。这将作为叙述的一部分出现在出资账户结单中。
	直接输入用户	ID* 从下拉列表中选择直接输入用户ID。



步骤	操作		
5	点击 <b>批次</b>	<b>默认</b> 按钮,为批次设置默	认追踪账户、汇款人名称和交易编码。
	栏	如何	完成
	追踪账户	* 选择·	一个追踪账户(默认为借记账户)。其他银行拒绝的任何交易将返回至该账
		户。	这将作为借记账户结单叙述的一部分显示。
	汇款人名称*    默认显 并将作		显示借记账户的昵称,但如有必要可以更改。汇款人名称最多16个字符,
			作为收款人结单叙述的一部分显示。
	交易编码	冯*    为批〉	欠付款选择适当的交易编码。可能的编码为:
		• {	50 — 一般付款
		• {	51 — 联邦利息
		• {	52 — 家庭津贴
		• {	53 — 工资单
		• {	54 — 养老金
		• {	55 — 拨款
		•	96 — 红利
		• {	)/ ―
6	完成 <b>收款</b>	<b>人详情</b> 部分。采取以下步	骤:
	步骤	操作	
	6.1	点击 <b>添加</b> 按钮,将一个	付款指令添加至列表中。
		<b>结果</b> :显示一行新项目	o
	6.2	添加收款人详情至列表	中的每个付款指令。
	6.3	a) <u>如要从收款人列表中</u>	
		点击"收款人姓名"栏,	Ŧ从卜拉列表中选择收款人,或点击搜索收款人,以搜索收款人 ====
		b) <u>如要创建一个新的收</u>	<u>款人:</u> X
			E,开点击下拉列表甲的 <b>净加新收款入</b> 并占于 <b>继续</b> 控制
		▶ 仕乔山上彻入许间。	并从 <b>山继续</b> 按钮
		■ 加里你有权限创建	新的收款人 你只能看到"添加新的收款人"
		<ul> <li>34</li> <li></li></ul>	和马尔尔八,怎么能自到"你加利马尔尔八 时 您可以洗择 <b>添加该收款人至地计簿</b> 复冼框 添加收款人至收款人列
		表供未来使用	
		<ul> <li>请参见创建收款人</li> </ul>	部分,获取更多提示
		直接向 <b>金额</b> 栏添加金额	或在 <b>收款人付款详情</b> 弹出窗中输入详情,向收款人付款。  点击收款人行右
		边的 <b>编辑收款人付款详</b>	<b>情</b> 图标即可访问。还可以更新以下详情:
		栏	如何完成
		付款货币与金额*	输入向收款人付款的金额。
		存取款参考号*	默认显示付款参考号,但如有必要,可以为该收款人进行更改。存取款参
			考号最多18个字符,将作为叙述的一部分显示在借记账户和收款人结单以
			及付款报告上。
		汇款人名称*	默认显示批次默认中的汇款人名称,但如有必要,可以为该收款人进行更
			改。
		扣除税收指标与金额	如果要从付款中扣除税收,请选择扣除税收指标并输入扣除金额。
		交易编码	默认选择批次默认中的交易编码,但如有必要,可以为该收款人进行更



步骤 操作

		改。
	追踪账户*	默认选择批次默认中的追踪账户,但如有必要,可以为该收款人进行更 改。
	汇款信息	输入最多140个字符的汇款信息。这将出现在借记和收款人通知以及详情 付款报告上。
	发票详情	您可以输入80 x 60行数据,这将显示在收款人通知、借记通知和付款详情 报告上。
	邮件收款人通知	勾选该复选框,并输入邮件地址,将此次付款的收款人通知发送至该邮件 地址。您无法编辑邮件地址,除非勾选复选框。
	支持文档	点击随附文档按钮, <b>附上文档</b> ,向审批者提供更多信息 (如需要)。 <b>备注</b> :最多可上传五个文档。所有文档总计不超过5MB。 附加文档的扩展名包括:doc、docx、jpg、jpeg、pdf。
	占土 <b>但方</b> 位纽	

6.4 点击**保存**按钮。

**结果:**保存收款人付款详情并且关闭弹出窗。

6.5 对于付款中的每个付款指令重复步骤6.1-6.4。

提示:

- 要取消列表中的一或多个付款指令,勾选收款人号码旁边的复选框并点击**取消**按钮
- 要编辑列表中的收款人,点击收款人行右边的编辑收款人付款详情,并点击收款人名称旁边的编辑 收款人。

7 选择以下一种操作:

操作	步骤
保存付款为草稿	点击控制栏上的 <b>保存为草稿</b> 按钮。
	<b>结果</b> :付款 <b>保存为草稿</b> 状态,然后您会来到当前付款界面。该付款可以访问,
	以在此界面进行编辑。
取消付款	▶ 点击控制栏上的 <b>关闭</b> 按钮
	▶ 在确认弹出信息中点击 <b>是</b>
	<b>结果</b> :付款将取消并且显示当前付款界面。
复核并提交付款	> 点击界面底部的 <b>复核并提交</b> 按钮
	<b>结果:</b> 如果一项付款指令存在错误,那么该付款指令旁边将出现一个错误图
	标。点击编辑图标,查看并修正错误。如果没有错误,您将来到查看付款详情
	页面。
	▶ 如果付款详情不正确,请点击 <b>前一个</b> 按钮,返回至前一个界面并按需
	要编辑付款。
	▶ 如果付款详情正确,请点击 <b>提交</b> 按钮,提交付款以供批准。
	<b>结果</b> :显示确认弹出窗,告知付款已提交供批准。点击 <b>请求付款详情报告</b> ,以
	请求报告(见请求付款详情报告部分),点击 <b>查看付款</b> 以查看付款详情,或点
	击 <b>是</b> 以返回至当前付款界面。



# 创建境内付款 — 中国

要在中国境内创建境内付款,请遵循以下步骤。

**备注**:必填栏用星号标注。

步骤	操作	
1	从创建付款界面中选择 <b>境内</b> <b>备注</b> :境内薪资付款仅供拥	<b>付款</b> 或 <b>境内薪资付款</b> 。 有适当权限的用户访问。
2	完成 <b>从</b> 栏:	
	栏	如何完成
	部门*	选择在付款所属的部门。
		<b>备注:</b> 如果贵公司设有层级则可用。
	借记账户*	选择资金借记账户。
3	完成 <b>付款详情</b> 栏:	
	栏	如何完成
	受理日*	选择付款将被处理的日期。默认选择"今天"。若要另外选择的受理日,点击"以
		后"并从日历中选择一个未来日期,最多为未来120个工作日。
	付款名称*	输入最多16个字符的付款或收款人名称。这将显示于付款报告中。
	付款参考号*	输入最多16个字符的付款参考号。这将作为借记账户、收款人结单及付款报告
		中说明的一部分显示。
	付款货币*	选择贷款资金的货币。默认显示借记账户货币。
	借记通知描述	输入最多140个字符的借记通知描述。这将作为叙述的一部分显示在借记通
		知上。
	输入借记货币金额	如果勾选,则输入以借记账户而非贷记账户的货币向收款人贷款的金额。
		<b>备注</b> :该选项仅在借记账户货币不同于付款货币时可用。
	单笔借记	如果勾选,付款在交易层级借记,并将作为单个项目出现在结单上,即,每个收
		款人有一项借记。
		<b>备注</b> :单笔借记不可用于境内薪资付款。单笔借记对于国际薪资付款不适用。
		默认付款为批量借记,即每批次分批借记。
	紧急	如果勾选,该选项默认付款指令使用最快的排除方法。

4 请完成**收款人详情**部分。请遵循以下步骤:

步骤	操作
4.1	点击 <b>添加</b> 按钮,添加付款指令至列表。
	<b>结果</b> :显示新的一行项目。
4.2	添加收款人详情至列表中的每个付款指令。
	a) 要从收款人列表中添加现有收款人:
	点击"收款人姓名"栏,并从下拉列表中选择收款人,或点击 <b>搜索收款人</b> ,以搜索收款人
	b) <u>要创建新的收款人:</u>
	▶ 点击"收款人姓名"栏,并从下拉列表中点击 <b>添加新的收款人</b>
	▶ 在界面上输入详情并点击 <b>继续</b> 按钮
	备注:
	<ul> <li>如果您有权限创建新的收款人,则您仅能看到"添加新的收款人"</li> </ul>



步骤	操作		
		<ul> <li>当创建新的收款 以供未来使用。</li> <li>如果收款人银行</li> <li>见创建收款人部</li> </ul>	人时,您可以勾选 <b>添加该收款人至地址簿</b> 复选框,添加收款人至收款人列表 不支持该付款类型,将显示出错信息 分,获取更多指示
	4.3	直接向 <b>金额</b> 栏添加金 边的 <b>编辑收款人付款</b>	额或在 <b>收款人付款详情</b> 弹出窗中输入详情,向收款人付款。  点击收款人行右 <b>详情</b> 图标即可访问。还可以更新以下详情:
		栏	如何完成
		付款方法*	选择低额付款或高额付款。
		参考号*	默认显示付款参考号,但如有必要,可以为此收款人进行更改。参考号最 多16个字符,并将作为借记账户和收款人结单以及付款报告的一部分叙述 显示。
		付款货币与金额*	输入以所选付款货币表示的支付给收款人的金额。
		借记货币与金额*	输入以借记账户货币表示的支付给收款人的金额。如果借记和贷记账户使 用不同货币时可用。
		费用*	选择即将产生与跨境付款相关的费用的对象: • BEN — 收款人支付所有转账费用,并接收扣除转账费用后的付款 • OUR — 您支付所有转账费用,收款人接收全额付款 • SHA — 您支付转出费用,收款人支付代理银行费用。收款人将接收扣 除代理银行费用后的付款。
			际代生我们 页 历
		汇款人名称	
		用途码	从下拉列表中选择用途码。 <b>备注</b> :付款方法为跨境HVPS(高额付款系统)时可用。
		借记通知描述	输入最多140个字符的借记通知描述。这将作为叙述的一部分出现在借记 通知上。 <b>备注</b> :如果您勾选了单笔借记复选框,该功能可用。
		外汇详情	完成 <b>外汇详情</b> 部分。 <b>备注</b> :如果借记和贷记货币不同,并且你选择了单笔借记, 该功能可用。
		汇款信息	输入最多140个字符的汇款信息。这将出现在借记和收款人通知以及详情 付款报告上。
		指令批注	如有需要,输入指令批注。 <b>备注</b> :当付款类型为BEPS(批量电子付款系统)或HVPS(高额付款系 统)时可用。
		发票详情	您可以输入80 x 60行数据,并将显示在收款人通知、借记通知和付款详情 报告上。
		邮件收款人通知	勾选该复选框,并输入邮件地址,将此次付款的收款人通知发送至该邮件 地址。您无法编辑邮件地址,除非勾选复选框。
		支持文档	点击 <b>附加文档</b> ,上传文件作为付款的补充。该文档将被提交给澳新银行。 <b>备注</b> :最多可上传五个文档。所有文档总计不超过5MB。 附加文档的扩展名包括:doc、docx、jpg、jpeg、pdf。



步骤	操作	
	额外信息	息    如有需要,完成 <b>额外信息</b> 栏。参见额外信息部分,获取更多指令。
	4.4 点击 <b>保存</b>	按钮。
	<b>结果</b> :收	款人付款详情保存并且弹出窗关闭。
	4.5 对付款中	的每个付款指令重复步骤4.1-4.4。
	提示:	
	<ul> <li>要取消列表中</li> </ul>	的一或多个付款指令,勾选收款人号码旁边的复选框并点击 <b>取消</b> 按钮
	<ul> <li>要编辑列表中的</li> <li>收款人。</li> </ul>	的收款人,点击收款人行右边的 <b>编辑收款人付款详情</b> ,并点击收款人名称旁边的 <b>编辑</b>
5	完成 <b>外汇详情</b> 部分:	
	<b>备注</b> :如果借记和贷	r 记货币不同,并且单笔借记尚未选择时可用。默认牌价汇率类型已选,并显示等量的外汇
	汇率。	
	栏	如何完成
	利率类型	从下拉列表中选择牌价汇率或合同。
		<b>备注</b> :要获得外汇合同,请联系您的当地澳新银行市场经销商。合同预定后将
		出现在ANZ Transactive – Global上以供选择。
	添加外汇合同	如果合同利率已选,则该按钮可见。点击该按钮,搜索并添加外汇合同。
	<b>为剩余金</b> 额使用牌(	你儿举
		备汪:如果勾选,则仅能使用4位合问。
6	选择以下一种操作:	
	操作	步骤
	保存付款为草稿	点击控制栏上的 <b>保存为草稿</b> 按钮。
		<b>结果</b> :付款保存为草稿状态,并且您将来到当前付款界面。从该界面可以访问该付款
		以进行编辑。
	以府们家	
		<b>结果</b> ·付款将取消并日当前付款界面显示。
	复核并提交付款	→
		结果:如果一项付款指令存在错误,那么该付款指令旁边将出现一个错误图标。点击
		编辑图标,查看并修正错误。如果没有错误,您将来到查看付款详情页面。
		➢ 如果付款详情不正确,请点击前一个按钮,返回至前一个界面并按需要编辑 付款。

▶ 如果付款详情正确,请点击提交按钮,提交付款以供批准。

**结果**:显示确认弹出窗,告知付款已提交供批准。点击**请求付款详情报告**,以请求报 告(见请求付款详情报告部分),点击**查看付款**以查看付款详情,或点击**是**以返回至 当前付款界面。



### 创建国际付款

要创建一个国际付款,请遵从以下步骤。

**备注:**必填项以星号标识。取决于您所在的地区、付款方法和付款类型,一些栏或不可用。

步骤	操作	
1	从创建付款界面点击 <b>国际</b> <b>备注:</b> 国际薪资付款仅在	<b>付款</b> 或 <b>国际薪资付款</b> 。 中国大陆可用,且仅具有适当权限的用户可以访问。
2	完成以下付款详情 <b>从</b> 一栏	:
	栏	如何完成
	部门*	选择要进行付款的部门。
		<b>备注:</b> 如果您的公司设有层级则可用。
	借记账户*	选择资金借记账户。
3	完成 <b>付款详情栏</b> :	
	栏	如何完成
	受理日*	选择受理付款的日期。默认选择"今天"。如需选择其他受理日,请点击"以后"并选择 未来某个日期,最长120个工作日。
	付款名称*	输入最多16个字符的付款或收款人名称。这将显示于付款报告中。
	付款参考号*	输入最多16个字符的付款参考号。这将作为叙述的一部分显示在借记账户和收款人
		结单以及付款报告上。
	付款货币*	选择资金要贷记的货币。默认显示借记账户货币。
	借记通知描述	输入最多140个字符的借记通知描述。这将作为借记通知叙述的一部分显示。
		<b>备注:</b> 国际付款仅可用人民币借记账户。
	输入以借记货币表示的	勾选此复选框,输入以借记账户货币表示的支付给收款人的金额。
	金额	<b>备注:</b> 该选项仅在借记账户货币与付款货币不同时可用。
	单笔借记	如果勾选此复选框,付款在交易层级借记,并将作为单个项目出现在结单上,即, 每个收款人有一项借记。
		注意:
		<ul> <li>国际付款仅可用人民币借记账户。</li> </ul>
		● 单笔借记对于国际薪资付款不适用。默认付款为批量借记,即每批次分批借
		记。
4	完成收款人详情部分。请	遵循以下步骤:
	步骤 操作	
	4.1 点击 <b>添加</b> 按钮	,添加一个付款指令至列表中。
	<b>结果:</b> 显示一	行新项目。
	4.2 添加收款人详	情至列表中的每个付款指令。
	a) <u>如要从收</u> 款	<u>《人列表中添加现有收款人:</u>
	点击一行中的	"收款人姓名"栏,并从下拉列表中选择收款人,或点击搜索收款人,以搜索收款人

- b) <u>如要创建新的收款人并添加至付款指令:</u>
- ▶ 点击一行中的"收款人姓名"栏,并点击下拉列表中的**添加新收款人**
- ▶ 在界面上输入详情并点击继续按钮
- 注意:



骤	操作			
		<ul> <li>如果您有权限创致</li> <li>当创建新的收款/ 供未来使用</li> <li>如果收款人银行<sup>2</sup></li> <li>请参见<u>创建收款</u>/</li> </ul>	皇新的收款人,您只能看到"添加新的收款人" 人时,您可以勾选 <b>添加该收款人至地址簿</b> 复选框,添加收款人至收款人列表, 下支持该付款类型,将显示出错信息 人 <mark></mark> 部分,获取更多提示	
	4.3	直接向金额栏添加金额或在 <b>收款人付款详情</b> 弹出窗中输入详情,向收款人付款。点击收款人行右边 的 <b>编辑收款人付款详情</b> 图标即可访问,还可以更新以下详情:		
		栏	如何完成	
		付款货币与金额*	输入向收款人付款的金额。	
		借记货币与金额*	输入以借记账户货币表示的支付给收款人的金额。如果借记和贷记账户使 用不同货币时可用。	
		费用*	选择即将产生与付款相关的费用的对象: <ul> <li>BEN — 收款人支付所有的转帐费用,收到的金额为付款减去转帐费用 (澳大利亚境内不可用)</li> </ul>	
			<ul> <li>OUR — 您支付所有的转帐费用,收款人收到的金额为全部付款金额</li> <li>SHA — 您支付向外转帐的费用,收款人支付代理银行费用。收款人收 到的金额是付款减去代理银行费用。</li> </ul>	
		客户参考*	默认显示付款参考号,但如有必要,可以为该收款人进行更改。客户参考 号最多16个字符,将作为叙述的一部分显示在借记账户和收款人结单以及 付款报告上。	
		外汇详情	完成 <b>外汇详情</b> 部分。 <b>备注:</b> 如果借记和贷记货币不同,并且你选择了单笔借记, 该功能可用。	
		汇款信息	输入最多140个字符的汇款信息。这将出现在借记和收款人通知以及详情付 款报告上。	
		借记通知描述	输入最多140个字符的借记通知描述。这将作为借记通知叙述的一部分显 示。 <b>备注:</b> 如果您选择了单笔借记,该功能可用。	
		发票详情	如需要,完成 <b>发票详情</b> 部分。您可以输入80 x 60行数据,这将显示在收款 人通知、借记通知和付款详情报告上。	
		邮件收款人通知	勾选该复选框,并输入邮件地址,将此次付款的收款人通知发送至该邮件 地址。您无法编辑邮件地址,除非勾选复选框。	
		支持文档	点击 <b>随附文档</b> 按钮,附上文档,作为付款的补充。对于中国客户而言,该 文档将提交至澳新银行。对于澳大利亚客户而言,您可以借此向审批者提 供更多信息(如需要)。 <b>备注:</b> 最多可上传五个文档。所有文档总计不超过5MB。附加文档的扩展 名包括:doc、docx、jpg、jpeg、pdf。	
		额外信息	如果付款要求提供额外的监管信息,中国客户需要完成 <b>额外信息</b> 部分。更 多指令参见本指南的 <u>额外信息</u> 部分。 <b>备注:</b> 仅当付款要求提供该信息时,该部分方才显示。	
	4.4	点击 <b>保存</b> 按钮。 <b>结果:</b> 保存收款人付款	欢详情并且关闭弹出窗。	



步骤	操作	
	4.5 对于付款中的	的每个付款指令重复步骤4.1—4.4。
	提示:	
	• 要取消列表中的一或	多个付款指令,勾选收款人号码旁边的复选框并点击 <b>取消</b> 按钮
	要编辑列表中的收款人,	点击收款人行右边的 <b>编辑收款人付款详情</b> 图标,并点击收款人名称旁边的 <b>编辑收款</b>
	人。	
5	完成 <b>外汇详情</b> 部分。	
	<b>备注:</b> 如果借记和贷记货 等量的外汇汇率详情。	币不同,并且单笔借记尚未选择,则该栏可见。默认牌价/动态汇率类型已选,并显示
	栏	如何完成
	利率类型	从下拉列表中选择牌价汇率或合同。
		<b>备注:</b> 要获得外汇合同,请联系您的当地澳新银行市场经销商。合同预定后将出现
		在ANZ Transactive – Global上以供选择。
	添加外汇合同	如果合同利率已选,则该功能可用。点击此处搜索并添加外汇合同。
		备注:最高可为付款添加5个外汇合同。
	为剩余金额使用牌价/	选择该复选框,为外汇合同不包含的金额使用牌价汇率。
	切念儿举	<b>备汪:</b> 如果勾选,则仅能为付款添加4份合同。
6	选择以下一种操作:	
	操作	步骤
	保存付款为草稿	点击控制栏上的保存为草稿按钮。
		<b>结果:</b> 付款保存为草稿状态,然后您会来到当前付款界面。该付款可以访问,以在
		此界面进行编辑。
	取消付款	点击控制栏上的 <b>关闭</b> 按钮。
		<b>结果:</b> 付款将取消并且显示当前付款界面。
	复核井提交付款	➢ 点击界面底部的复数开提交按钮
		<b>结果:</b> 如果一项付款指令存在错误,那么该付款指令旁边将出现一个错误图称。点
		古编辑图称,查看升修止错误。如果没有错误,您将米到查有付款详情贝囬。
		如果11款许信个止朔,请点击 <b>削一个</b> 按钮,返回主削一个齐面开按需要编 提付款
		用10款。 ▶ 加里付款详情正确 请占击 <b>提交</b> 按钮 提交付款以供批准。
		结果:显示确认弹出窗,告知付款已提交供批准。点击请求付款详情报告 以请求
		报告(见请求付款详情报告部分),点击查看付款以查看付款详情,或点击是以返
		回至当前付款界面。



### 创建支付账单付款

要创建一个支付账单付款,请遵从以下步骤。 **备注:**仅在澳大利亚境内可用。必填项以星号标识。

步骤	揭作		
29 39K			
1	点解创建付款界面上的 <b>支付账单</b> 。		
2	完成以	下付款详	情从一栏:
	栏	<b>t</b>	□何完成
	部门*	ž	<u>走择要进行付款的部门。</u>
		1	<b>备注:</b> 如果您的公司设有层级则可用。
	借记则	长户* 说	走择资金借记账户。
		1	<b>备注:</b> 您只能访问您拥有权限并且设置在所选部门以下的借记账户。
3	完成付款	款详情栏	
	栏		简介
	受理日	]*	选择受理付款的日期。默认选择"今天"。如需选择其他受理日,请点击"以后"并选择未来某个日
			期,最长120个工作日。
	付款名	3称*	输入最多16个字符的付款或收款人名称。这将显示于付款报告中。
	付款参考号*		输入最多16个字符的付款参考号。这将作为叙述的一部分显示。这不是您的BPAY客户参考号码。
4	完成 <b>账</b> .	单人详情	部分。请遵循以下步骤:
	步骤	操作	
	4.1	点击 <b>添</b>	<b>加</b> 按钮,添加一或多个付款指令至您的付款。
		结果:	列表中显示一行新项目。
	4.2	为列表	中的每个付款指令输入账单人详情。
		a) <u>如要</u>	·从收款人列表中添加现有账单人:
		点击列	表中一行的"账单人编码"栏,并从下拉列表中选择账单人,或点击搜索账单人,以搜索收款人。
		b) <u>如要</u>	·创建新的账单人并添加至付款指令:
		▶ 点	击列表中一行的"账单编码"栏,并点击下拉列表中的 <b>添加账单人</b>
		▶ 输	入账单人编码和您的客户参考号码,然后点击 <b>继续</b> 按钮
		注意:	
		• 如	果您有权限创建新的账单人,您只能看到"添加新的账单人"
		• 当	创建新的账单人时,您可以勾选 <b>添加该账单人至地址簿</b> 复选框,添加该账单人至收款人列表,供

- 4.3 直接向金额栏添加金额或在**账单人付款详情**弹出窗中输入详情,向账单人付款。点击账单人行右边的编 辑账单人付款详情图标即可访问。还可以更新以下详情:

栏	简介
付款货币与金额*	输入向账单人付款的金额。
付款参考号*	输入最多16个字符的付款参考号。这将作为叙述的一部分显示。这不是您的BPAY
	各尸奓考亏哟。
重复步骤Error! Ref	erence source not foundError! Reference source not found. 直到所有账单

4.4 重复步骤Error! Reference source not found. -Error! Reference source not found., 直到所有账单 人均被添加至付款。



步骤	操作		
	<ul> <li>提示:</li> <li>要取消列表中的一或多个付款指令,勾选付款指令号码旁边的复选框并点击取消按钮</li> <li>要编辑列表中的账单人,点击账单人行右边的编辑账单人付款详情,并点击账单人名称旁边的编辑账单人注意,您的客户参考号码在参考栏。</li> </ul>		
5	复核界面上的详情,然后选择	≩以下一种操作:	
	操作	步骤	
	保存付款为草稿	点击控制栏上的 <b>保存为草稿</b> 按钮。	
		<b>结果:</b> 付款保存为草稿状态,然后可以在当前付款界面进行复核和编辑。显	
		示一个提供付款ID的确认弹出窗。	
	取消付款	点击控制栏上的 <b>关闭</b> 按钮。	
		<b>结果:</b> 付款将取消并且显示当前付款界面。	
	复核并提交付款	▶ 点击界面底部的 <b>复核并提交</b> 按钮	
		<b>结果:</b> 如果一项付款指令存在错误,那么该付款指令旁边将出现一个错误图	
		标。点击编辑图标,查看并修正错误。如果没有错误,您将来到查看付款详	
		情页面。	
		➢ 如果付款详情不正确,请点击 <b>前一个</b> 按钮,返回至前一个界面并按	
		需要编辑付款。	
		▶ 如果付款详情正确,请点击 <b>提交</b> 按钮,提交付款以供批准。	
		<b>结果:</b> 显示确认弹出窗,告知付款已提交供批准。点击请求付款详情报告,	
		以请求报告(见请求付款详情报告部分),点击查看付款以查看付款详情,	
		或点击是以返回至当前付款界面。	

### 使用付款模板创建付款

要使用付款模板创建一个付款,请遵从以下步骤。

**注意:**可以设置模板,限制对收款人或账单人进行改动。如果模板被限制,则您无法对使用该模板创建的付款添加 新的收款人或账单人或编辑付款中的现有收款人或账单人的详情。

步骤	操作
1	点击创建付款页上的 <b>使用付款模板</b> 。 <b>结果:</b> 显示带有可用模板列表的付款模板弹窗。
2	要搜索模板,可在模板名称、模板描述、借记账户或借记货币栏输入搜索标准,并点击 <b>搜索</b> 按键。 <b>结果:</b> 将显示符合搜索标准的模板。
3	选择用来创建付款的模板并点击确认弹窗中的 <b>确认</b> 按键。 <b>结果:</b> 系统显示确认信息并提供付款号。付款可供编辑并提交批准。



### 使用付款文档创建付款

要使用付款文档创建一个付款,请遵从以下步骤。取决于您所在的地区、付款方法和付款类型,一些栏或不可用。 **备注:**必填项以星号标识。

步骤	操作		
1	要上传一个付款文档, a) 点击 <b>创建付款</b> 界面 b) 点击 <b>文档导入汇总</b> <b>结果:</b> 显示上传付款文	使用以下一种方式: 上的 <b>使用付款文档</b> 界面上的 <b>上传付款文档</b> 档弹窗。	
2	完成以下详情:		
	栏	如何完成	
	文档格式*	可以选择ISO XML、Fixed Length、ABA <sup>†</sup> 、BPAY <sup>†</sup> 、CSV <sup>†</sup> 或MT101 <sup>†</sup> 。 <sup>†</sup> 仅澳大利亚可用	
	文档进行编码* 禁止对收款人进行改 动(复选框)	基于您选择的语言,该选项可用。英语默认为UTF——8。可从以下选项中选择: • 英语(UTF-8, US-ASCII) • 繁体中文(Big5, UTF-8) • 日语(Shift-JIS, 1byte Kana, UTF-8) • 越南语(Windows, UTF-8) • 高棉语(UTF-8) • 简体中文(GB2312, UTF-8) 勾选该复选框,防止用户对使用该模板创建的付款添加新的收款人或编辑付款中的 现有收款人的详情。	
	上传付款文档*	点击 <b>浏览</b> 按键找到并选择需要上传的付款文档。	
3	选择以下一种操作:		
	操作	步骤	
	开始上传	点击 <b>开始上传</b> 按键。 <b>结果:</b> 显示确认信息,通知文档将被扫描并处理,并提供文档号。您可在文档导入汇 总页查看文档状态。如果付款处理成功,您可以在当前付款界面查看该付款。	
	取消上传	点击 <b>取消</b> 按键。	

### 从过往付款创建付款

要使用过往付款创建一个付款,请遵从以下步骤。

步骤	操作
1	点击创建付款界面上的 <b>使用过往付款</b> 。 <b>结果:</b> 显示带有可用过往付款列表的弹窗。
2	要搜索付款,可在付款名称、借记账户、付款类型、付款货币、付款金额或受理日栏输入搜索标准,并点击 <b>搜</b> <b>索</b> 按键。 <b>结果:</b> 系统将显示符合搜索标准的付款
3	选择要使用的付款并点击确认弹窗中的 <b>确认</b> 按键。 <b>结果:</b> 系统显示确认信息并提供付款号。付款可供编辑并提交批准。



### 额外信息部分

如果您的付款要求提供额外的监管信息,则您需要完成额外信息部分。请注意,如果您完成了ANZ Transactive G lobal中的国际收支表部分,您无需向银行提供该表格的书面版本。

**备注:**仅适用于中国境内的付款。必填项以星号标识。模板没有必填项。

栏	如何完成
手动向银行提供国际收支表	如果您已手动向银行提供了国际收支表,请勾选该选框。 <b>备注:</b> 如果选择,则其余栏不再可见。
大写金额*	输入付款的大写金额。 <b>备注:</b> 如果输入金额,系统将自动以英语填入信息。
交易编码1*	选择适当的交易编码。
交易附言1*	系统将基于交易编码1的选择,自动填入信息。如有需要,您可对交易编码1所对应 的交易性质进行的详细描述。
交易货币1*	系统将基于使用的付款货币或借记货币自动填入信息。
相应金额1*	输入交易编码1的相应金额。
交易编码2*	如果需要,选择适当的交易编码。 <b>备注:</b> 该交易编码不同于交易编码1。
交易附言2*	系统将基于交易编码2的选择,自动填入信息。如有需要,您可对交易编码2所对应 的交易性质进行的详细描述。
交易货币2	为相应金额2输入交易货币。
相应金额2*	输入交易编码2的相应金额。 <b>备注:</b> 相应金额1加相应金额2应等于交易总金额。
单位代码*	输入您公司的9位单位代码。
收款人常驻国家/地区名称*	系统将基于汇款银行的国家名称自动填入信息。
收款人常驻国家/地区代码*	系统将基于汇款银行的国家代码自动填入信息。
付款性质*	从下拉列表中选择付款性质。 <b>备注:</b> 该项基于声明文件。
免税品*	选择是或否。
付款类型*	从下拉表中选择付款类型。
合同编号*	如果交易有合同编号,输入合同编号或"无"。
发票号*	如果交易有发票,输入发票号或"无"。
安全批号/注册号	输入20位的安全批号/注册号或"无"
交易报告类型*	从下拉列表中选择BOP报告类型。



# 当前付款

### 菜单 > 付款 > 当前付款

可以从付款菜单访问当前付款界面。该界面显示尚未呈送受理的当前付款以及最近30个日历日内受理的付款的汇总 信息。

	A	Z	ANZ Transa	active – Globa	1		Last Login on	n 20107/2017 et 09:19:42 🚢 Jane C	~   <b>&amp;</b>   <b>v</b>	0   🕩
*	当前	前付 ∕iew:≋	款	□ 新畑	🖸 Appinser 🚺 Depict	🖺 Reports 🔹 I	操作 • !	<b>⊒ - T</b> D	0 0 -	
			付款ID	状态	付款类型	借记金额	借记币种	起息日	截止时间	62
\$		A	20000046316	草碣	国内付款	2.07	AUD	17/07/2017		1
			20000048941	草碣	国内付款	0.00	CNY	17/07/2017		
	8		20000026961	草稿	国内付款	1.10	CNY	01/02/2017		
	0		20000049647	草褐	国的付款	0.00	AUD	17/07/2017		
	8		20000049645	草場	国内付款	0.00	AUD	17/07/2017		
	0		20000046853	草稿	国内付款	0.00	CNÝ	17/07/2017		
			20000048969	草稿	国际付款	0.00	ONY	17/07/2017		
	.0		20000042244	草稿	發出戶等等發展	12.00	CNY	11/05/2017		
	8		20000075005	草稿	国内付款	0.00	AUD	17/07/2017		
	8		20000048104	草锡	四内付款	0.00	HKD	17/07/2017		
			20000046648	草褐	国内付款	0.00	AUD	17/07/2017		
	8		20000031131	草稿	国内付款	0.00	CNY	17/07/2017		
	$\hat{\epsilon}^{m}$		30000010000	76 T.B.	TEL+u++A	n na	e	19 X 2007 2020 X 19		• *

- 使用控制栏快速简易的访问关键任务。查看快速入门用户指南获取全部详情。
- 改动视图,显示我的付款、等待我操作的付款、等待我批准的付款、待修改付款、已批准的付款、已拒绝的 付款或已储存的付款。
- 点击**新增**按钮,创建一项付款
- 使用设置可保存所选视图和分组
- 点击任意一行,查看详情界面
- 右击任意一行,编辑、批准、解决、撤回、重新提交、停止、复制、删除付款汇总报告、付款详情报告或付 款审计报告

### 当前付款栏

栏	描述
付款提醒	如果付款有提醒,您可点击警示图标查看具体详情。发布的付款提醒将通知您以下 事宜: > 付款可能重复 > 付款自创建后被修改过 > 因常用收款人有更改,付款中的收款人信息已被更新
收款人/付款名称	创建付款时输入的付款名称。 <b>备注:</b> 如果付款仅包含一个收款人,则将显示收款人名称。
付款号	系统生成的付款号。
借记金额	用于付款的借记金额。
借记账户	用于付款的账号。
借记货币	借记资金使用的货币。



栏	描述
状态	付款状态。
受理日	付款将被处理的日期。
模板名称	用于创建付款的模板名称。
付款类型	付款类型:账户间转帐、境内付款以及国际付款。
借记账户名称	用于付款的账户名称。
付款金额	支付金额。
付款货币	付款使用的货币。
收款人账户	收款人的账号。付款若有多个收款人,该栏为空白。
收款银行名称	收款人所在的银行名称。付款若有多个收款人,该栏为空白。
汇率	用于跨货币付款的汇率。如果您选择单笔借记来借记交易付款,则显示批量付款中每个 单笔借记的条目。
付款创建人	付款创建人的用户号。
创建日期	创建付款的日期及时间。
最后修改人	此付款最后修改人的用户号。
最后批准人	此付款最后批准人的用户号。
最后修改日期	最后修改的日期及时间。
最后操作时间	对此付款进行最后操作的日期及时间。
项目编号	付款中的付款指令(收款人)编号。
截止时间	截止时间基于以下因素;借记账户货币、借记账户国家及付款类型。当前时间将按照您 在设置及偏好菜单中设置的时区显示。
文档名称	如果使用付款文档创建付款,则系统显示文档名称。
文档号	如果使用付款文档创建付款,则系统生成文档号。
外汇合约号	用于付款的外汇合约号。如果使用多个外汇合约,则系统将显示多个外汇合约。如果使 用牌价汇率,则系统显示牌价。
部门名称	进行付款的部门名称。
薪资	标记(是或否)付款是否为薪资付款。



### 付款详情页

要从当前付款页查看付款详情,请从列表中选择一项付款。付款详情显示包括与该付款相关的所有错误或提醒。

# 控制栏

**备注:**下列选项是否可见视付款状态而定。

名称	描述
关闭	选择回到当前付款列表。
编辑	选择编辑处于草案、需要修改或拒绝批准状态的付款。
提交	选择提交待批准的付款。
批准	选择批准处于等待批准状态的付款。
拒绝	选择拒绝处于等待批准状态的付款。
撤回	选择撤回已经提交批准且尚处于等待批准状态的付款。这将使付款的状态更改为草稿以供编辑。 <b>备注:</b> 撤回后,付款已获得的所有批准都将被移除。
重新提交	选择重新发送因资金不足而被拒绝的付款。付款不再要求额外批准,但需要在同一受理日截止时间前被 再次提交。
停止	选择停止处于已储存状态的付款
复制	选择复制处于被银行拒绝、已完成、完成但有误、已储存或正在处理中状态的付款
删除	选择删除处于草案、等待批准、需要修改或拒绝批准状态的付款
复制为 模板	向弹出窗中输入模板名称和模板描述,从付款创建一个模板。
报告	选择进行以下其它操作:
	● <b>付款汇总报告</b> —在要求付款汇总报告弹窗输入您的报告条件,生成付款报告。
	• 付款详情报告——在要求付款详情报告弹窗输入您的报告条件,生成付款报告。
	• <b>付款审计报告</b> —在要求付款审计报告弹窗输入您的报告条件,生成付款报告。
	<ul> <li>● 付款甲订历史——並示付款甲订历史评菌, 恣可住此併幕查看甲订详信或只击付款甲订报告按键甲请报告</li> <li>● 借记通知——在借记通知递窗输入你的条件, 生成付款借记通知</li> </ul>
	<ul> <li>● 收款人通知—在收款人通知弹窗输入您的条件,生成收款人通知。</li> </ul>
	备注:更多付款报告及通知指令,请参见ANZ Transactive—Global Report Centre用户指南
筛选条件	出现在收款人详情部分。选择在每列显示文字栏。向每一栏中输入文字,仅显示匹配该数据的付款指令。



# 过往付款

### 菜单 > 付款 > 过往付款

过往付款页可从付款菜单访问。该页可使您搜索通过ANZ Transactive- Global操作的过去24个月中处于已完成、 完成但有误或银行拒绝状态的付款。

付款者	RAFE.		付款			情记金额			1280			
-			付款	1 441		 H m						
=	1		=			=		- î	=			
付款行	514		收款	医马		收款人名	\$		门名称			
=			*						-			
橫令に	D							0	<b>1</b> 10	四 储存	Q 19	8
	收款人付款名称 目	相全全部	8	记访师	備記錄户	影兒日	付款类型	秋南		付款金额	1	相数市
-	BATCH NAME 22	6.003.00		n (	121456250000	he 12 2012	職時付款	已完成			0.002.00	USD

- 使用控制栏快速简易的访问关键任务。查看快速入门用户指南获取全部详情。
- 使用视图菜单显示并管理已保存的搜索。
- 点击设置保存所选的视图和分组
- 使用保存按钮保存一项搜索供未来使用
- 点击任意一行,查看详情界面
- 右击任意一行,复制付款或请求付款报告。

### 付款搜索字段

使用**高级搜索**按钮显示或隐藏搜索标准字段。要完成任一类型的搜索,需至少输入一个搜索条件。以空白字段进行 搜索,将返回适用于该字段的所有数据。

栏	描述
付款名称	为您的搜索条件添加一个付款名称。点击搜索筛选,可从以下选项进行选择:         • <b>类似于</b> —        输入付款名称的任一部分。搜索将返回包含所输入字符串的结果。         • <b>等同于</b> —        输入添加至搜索的付款名称         • <b>不同于</b> —        输入从搜索中排除的付款名称
付款号	为您的搜索条件添加一个付款名称。点击搜索筛选,可从以下选项进行选择:         • <b>类似于</b> —        输入付款号的任一部分。搜索将返回包含所输入字符串的结果。         • <b>等同于</b> —       输入添加至搜索的付款号         • <b>不同于</b> —       输入从搜索中排除的付款号
借记金额	为您的搜索条件添加一个借记金额或借记金额范围。点击搜索筛选,可从以下选项进行选择: <ul> <li>等同于 — 输入添加至搜索的金额</li> <li>不同于 — 输入从搜索中排除的金额</li> <li>大于 — 搜索大于该金额的金额</li> <li>小于 — 搜索小于该金额的金额</li> <li>在之间 — 搜索在这两个金额之间的金额</li> </ul>



栏	描述
借记账户	为您的搜索条件添加一个借记账户。点击搜索筛选,可从以下选项进行选择: <ul> <li>每同于 — 输入添加至搜索的一个或多个账户</li> <li>不同于 — 输入从搜索中排除的一个或多个账户</li> </ul> <ul> <li>不同于 — 输入从搜索中排除的一个或多个账户</li> </ul> <ul> <li>要增加账户,可使用以下一种方式:</li> </ul> <ul> <li>点击搜索账户按键,以显示增添借记账户弹窗。选择包含在搜索条件中的账户,并点击增加 按键。</li> </ul> <ul> <li>彩鼠标光标放在该栏,输入账户名称的任何部分、BSB或编号,直接向借记账户栏增加账户。</li> </ul>
受理日	为您的搜索条件添加一个受理日或受理日范围。点击搜索筛选,可从以下选项进行选择: • 具体日期 — 从日历中选择一个确切的日期添加至搜索 • 日期范围 — 搜索 "从"到"至"之间的受理日期 • 滚动日期 — 从今天、昨天、本周、上周、本月及上月中选择
付款类型	为您的搜索条件添加一个付款类型。点击搜索筛选,可从以下选项进行选择:
状态	为您的搜索条件添加一个付款状态(已完成、完成但有误或银行拒绝)。点击搜索筛选,可从以下选项 进行选择: • <b>等同于</b> — 输入添加至搜索的一个或多个付款状态 • <b>不同于</b> — 输入从搜索中排除的一个或多个付款状态
付款金额	为您的搜索条件添加一个付款金额或付款金额范围。点击搜索筛选,可从以下选项进行选择: <ul> <li>等同于 — 输入添加至搜索的金额</li> <li>不同于 — 输入从搜索中排除的金额</li> <li>大于 — 搜索大于该金额的金额</li> <li>小于 — 搜索小于该金额的金额</li> <li>值 — 搜索在这两个金额之间的金额</li> </ul>
付款货币	为您的搜索条件添加一个付款货币。点击搜索筛选,可从以下选项进行选择: • <b>等同于</b> — 输入添加至搜索的一个或多个付款货币 • <b>不同于</b> — 输入从搜索中排除的一个或多个付款货币
收款人账户	为您的搜索条件添加一个收款人账户。点击搜索筛选,可从以下选项进行选择:
收款人名称	为您的搜索条件添加一个收款人名称。点击搜索筛选,可从以下选项进行选择:
部门名称	如果有多个部门,可增加具体的部门至您的搜索条件。点击搜索筛选,可从以下选项进行选择: • <b>等同于</b> — 输入添加至搜索的一个或多个付款部门 • <b>不同于</b> — 输入从搜索中排除的一个或多个部门
指令号	为您的搜索条件添加一个指令号,找到与该指令号相对应的付款。点击搜索筛选,可从以下选项进行选 择:



栏	描述
	<ul> <li>类似于 — 输入指令号的任一部分。搜索将返回包含所输入字符串的结果。</li> <li>等同于 — 输入添加至搜索的指令号</li> <li>不同于 — 输入从搜索中排除的指令号</li> </ul>
重置及搜索 键	<ul> <li>&gt; 点击重置键清除搜索条件及结果</li> <li>&gt; 点击搜索键运行您的搜索并返回任何符合的结果。运行搜索时,系统将不会显示搜索条件选项。要 查看搜索条件,点击控制栏上的显示搜索条件键。</li> <li>&gt; 要保存搜索,点击控制栏上的保存搜索</li> </ul>

# 过往付款搜索结果栏

栏	描述
借记账户	用于付款的账号。
受理日	付款被处理的日期。
付款类型	付款类型:账户间转帐、境内付款以及国际付款。
状态	付款状态。
付款货币	付款使用的货币。
付款金额	支付金额。
收款人/付款名称	创建付款时输入的付款名称。
付款号	系统生成的付款号。
借记金额	用于付款的借记金额
借记货币	借记资金使用的货币。
借记账户名称	用于付款的账户名称。
收款人账户	收款人的账号。付款若有多个收款人,则显示多个收款人。
收款银行名称	收款人所在的银行名称。付款若有多个收款人,则显示多个收款人。
收款人银行编号	收款人的银行编号。如果选择了单笔借记,则显示每个单笔借记条目。
汇率	用于跨货币付款的汇率。如果您选择单笔借记来借记交易付款,则显示每个单比借记条目。
项目编号	付款中的付款指令(收款人)编号。
文档名称	如果使用付款文档创建付款,则系统显示文档名称。
文档号	如果使用付款文档创建付款,则系统生成文档号。
外汇合约号	用于为付款提供资金的外汇合约号。如果使用多个外汇合约,则系统显示多个外汇合约。如果 使用牌价汇率,则显示牌价。
部门名称	进行付款的部门名称。
薪资	标记(是或否)付款是否为薪资付款。



### 过往付款详情页

要从过往付款页查看付款详情,请从列表中选择一项付款。付款详情显示包括与该付款相关的所有错误或提醒。

### 控制栏

**备注:**下列选项是否可见视付款状态而定。

名称	描述
报告	<ul> <li>生成以下报告:</li> <li>付款汇总报告 — 在请求付款汇总报告弹出窗中输入您的标准,以生成付款报告。</li> <li>付款详情报告 — 在请求付款详情报告弹出窗中输入您的标准,以生成付款报告。</li> <li>付款审计报告 — 在请求付款审计报告弹出窗中输入您的标准,以生成付款报告。</li> <li>付款审计历史 — 显示付款审计历史弹出窗并查看界面上的审计详情或点击付款审计报告按钮 请求报告。</li> <li>借记通知 — 在借记通知弹出窗中输入您的标准并生成付款借记通知。</li> <li>收款人通知 — 在生成收款人通知弹出窗中输入您的标准并声称付款收款人通知。</li> <li>注意:关于付款报告和通知的更多说明,请参见ANZ Transactive — Global报告中心用户指南</li> </ul>
创建模板	在弹出窗中输入模板名称和模板描述,以从该付款创建模板
复制	选择复制处于银行拒绝、已完成及完成但有误状态的付款。
关闭	选择返回至过往付款列表。



# 付款操作

### 编辑付款

要编辑处于**草稿、需要修改**或**拒绝批准**状态的付款详情,请遵从以下步骤。

**备注:**要编辑已提交批准但尚处于等待批准状态的付款,您必须先撤回付款。

步骤	操作								
1	至 <b>付款 &gt; 当前付款</b> 界面								
2	定位到您的付款并使用以下一种方式编辑付款:								
	方法1: 点击列表上的付款显示付款详情页,然后点击 <b>编辑</b> 按键								
	方法2:  右击付款,并点击 <b>编辑</b>								
	方法3: 选择付款并在 <b>操作</b> 菜单中点击 <b>编辑</b>								
	<b>结果:</b> 付款处于编辑状	态。							
3	按要求编辑付款详情。								
	小贴士:								
	• 要从表中移除一个	或多个收款人,勾选收款人编号旁边的选框,并点击 <b>移除</b> 按键							
	<ul> <li>要编辑列表上的收款人,点击收款人并在编辑付款指令弹窗中编辑详情</li> </ul>								
4	选择以下一种操作:								
	操作	步骤							
	关闭付款	▶ 点击 <b>关闭</b> 按键。							
		➢ 点击确认弹窗中的 <b>确认</b> 按键							
		<b>结果:</b> 对付款所做的任何更改均将被保存。							
	复核并提交付款	▶ 点击界面底部的 <b>复核并提交</b> 按钮							
		<b>结果</b> :如果一项付款指令存在错误,那么该付款指令旁边将出现一个错误图标。点击							
		编辑图标,查看并修正错误。如果没有错误,您将来到查看付款详情页面。							
		▶ 如果付款详情不正确,请点击前一个按钮,返回至前一个界面并按需要编辑 (14)							
		》  如果钓款证值正朔,頃只面 <b>提义</b> 按钮,提父钓款以供加准。 <b>结果</b> ,目于确认确识实,先如付款可提充供批准,占土 <b>建我付款详编提生</b> ,以速我报							
		<b>结末</b> .亚小朔以评山图,古知的款已旋义供加准。总田 <b>谓水的款计间</b> 11百,以谓尔加 生(国语求付款详情报告部分) 占击 <b>奋着付款</b> 以奋看付款详情 或占击早以返回至							
	查看付款审计历史	→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→→							
		结果:显示付款审计历史弹窗							
		▶ 在屏幕上查看审计详情或点击 <b>付款审计报告</b> 按键申请报告							



### 撤回付款

要撤回已经提交批准且尚处于**等待批准**状态的付款进行编辑,请遵循以下步骤。撤回后的付款状态将变为草稿,以 供编辑。

**备注**:您可单独撤回一笔付款,或同时撤回多笔付款。

步骤	操作					
1	至 <b>付款 &gt; 当前付款</b> 界面					
2	定位到您的付款并使用以下一种方式撤回付款:					
	方法1: 点击列表上的付款显示付款详情页,然后点击 <b>撤回</b> 按键 <b>备注:</b> 使用这种方法一次只能撤回一个付款。					
	方法2:    右击选择的付款,并点击 <b>撤回</b>					
	方法3: 选择付款并在 <b>操作</b> 菜单中点击 <b>撤回</b>					
	<b>结果:</b> 显示确认弹窗。					
3	点击确认弹窗中的 <b>确认</b> 按键。					

**结果:**显示确认信息,通知付款已被撤回,付款状态更改为草稿。

### 批准或拒绝付款

要批准或拒绝处于**等待批准**状态的付款,请遵从以下步骤。建议您在批准付款前查看付款详情。

**备注:**您必须拥有适当权限才可批准付款。您可单独批准或拒绝一个付款,或同时批准或拒绝几个付款。

<sup>禾</sup> 留仕寺
呆留在



採TF	
4.2	在批准付款弹窗核查付款详情,并点击 <b>批准</b> 按键。 <b>结果:</b> 您将被提示输入您的交易授权码。
4.3	将您的交易授权码输入至电子签名(eSigner)弹窗。 结果: • 如果付款不要求牌价汇率,则会显示一条确认信息,通知付款已经提交并且付款状态更改 至 <b>处理中</b> • 如果付款要求牌价汇率,付款状态更改为 <b>需要汇率</b>
要 <b>拒绝</b> 付薪	款,请遵从以下步骤:
步骤	操作
4.1	点击 <b>拒绝</b> 。 <b>结果:</b> 显示输入拒绝原因弹窗。
4.2	输入拒绝付款的原因,并点击 <b>确认</b> 按键。 <b>结果:</b> 系统显示确认信息,通知付款已被拒绝,付款状态更改为拒绝批准。
	4.2 4.3 要 <b>拒绝</b> 付 步骤 4.1 4.2



### 获得牌价汇率

设置为使用牌价汇率的跨币种国际付款或账户间转账需要请求牌价汇率。付款完全批准并处于需要汇率状态后可展 开此操作。如要获得处于需要利率状态的付款的牌价利率,请遵循以下步骤。

### 注意:

- 仅澳大利亚需要。
- 仅拥有安全设备和适当权限的用户才能使用牌价获得利率功能
- 一笔付款一次仅能获得一个动态利率
- 如果付款处于仓储状态,那么您在付款日(即,受理日)之前无法获得动态利率。在受理日,付款状态将变为 需要利率,并需要执行获得利率操作从而受理付款。

步骤	操作						
1	前往 <b>付款 &gt; 当前付款</b> 界面						
2	点击控制栏中的 <b>查看 &gt; 需要汇率</b> 。						
	<b>结果:</b> 要求牌价汇率的付款将会显示。						
3	定位付款并使用以下其中一种方法获取牌价汇率:						
	方法1:    点击列表中的付款,显示付款详情界面,然后点击控制栏上的 <b>获取汇率</b> 。						
	方法2:    右击所选付款并点击 <b>获取汇率</b> 。						
	方法3:    勾选付款并点击 <b>操作 &gt;获取汇率</b> 。						
	<b>结果:</b> 金额和牌价汇率显示30秒后过期。						
4	如要 <b>接受</b> 所显示的汇率,请在汇率过期之前点击 <b>交易</b> 。						
	<b>结果:一</b> 个确认弹出窗显示,付款状态更改为 <b>交易成功</b> 后开始受理。						
	<b>注意:</b> 如要 <b>拒绝</b> 所显示的汇率,请点击 <b>取消</b> 或等待直至30秒倒数过期。						

### 拒绝处于的付款中的指令

要拒绝处于待批准状态的付款中的指令,请按以下步骤操作。

**注意**:您必须拥有适当权限才可拒绝付款。

步骤	操作
1	至 <b>付款 &gt; 当前付款</b> 部分
2	从控制栏选择 <b>查看 &gt; 等待我批准的付款</b> <b>结果:</b> 您有权批准的付款将显示。
3	定位并点击付款,显示付款详情界面
4	定位并点击付款指令部分的指令。 <b>结果:</b> 付款指令临时窗口将显示。
5	点击 <b>拒绝</b> 。 <b>结果:</b> 将显示一个输入拒绝理由的弹出窗口。
6	输入一条拒绝指令的理由并点击 <b>确定</b> 按钮 <b>结果:</b> 将显示一条确认信息,说明付款指令已被拒绝。



### 删除付款

要删除处于**草稿、等待批准、需要修改**或**拒绝批准**状态的付款,请遵从以下步骤。

备注:

- 被删除的付款将在系统中保留七天。
- 您可单独删除一笔付款,或同时删除多笔付款。

### 步骤 操作

1 至 <b>付款 &gt;</b>	• <b>当前付款</b> 界面
--------------------	------------------

2 定位到您的付款并使用以下一种方式删除付款:

方法1:	点击列表上的付款显示付款详情页,然后点击 <b>删除</b> 按键 <b>备注:</b> 使用这种方法一次只能删除一个付款。
方法2:	右击选择的付款,并点击 <b>删除</b>
方法3 ·	选择付款并在 <b>操作</b> 菜单中点击 <b>删除</b>

结果:显示确认弹窗。

3 点击确认弹窗中的确认按键 结果:系统显示确认信息,通知付款已被删除,付款状态更改为已删除。

### 重新提交付款

要重新发送因资金不足而被拒绝的付款,请遵从以下步骤:

备注:

- 一旦账户中有充足的资金,付款不再要求额外批准,但需要在同一受理日截止时间前再次被提交。
- 您可单独重新提交一笔付款,或同时重新提交多笔付款。

# 步骤 操作 1 至付款 > 当前付款界面 2 定位到付款并使用以下一种方式重新发送付款: 方法1: 点击列表上的付款显示付款详情页,然后点击**重新提交**按键 各注:使用这种方法一次只能重试处理一个付款。 方法2: 右击选择的付款,并点击重新提交 方法3: 选择付款并在操作菜单中点击重新提交 结果:付款已被重新提交处理。查看付款状态以确认付款是否已被处理。



### 停止付款

要停止处于**已储存**状态的付款,请遵从以下步骤。

**备注:**您可单独停止一笔付款,或同时停止多笔付款。

### 步骤 操作

1 至付款 > 当前付款界
---------------

2 定位到您的付款并使用以下一种方式停止付款:

方法1:	点击列表上的付款显示付款详情页,然后点击 <b>停止</b> 按键
	<b>备注:</b> 使用这种方法一次只能停止一个付款。
方法2:	右击选择的付款,并点击 <b>停止</b>
方法3:	选择付款并在 <b>操作</b> 菜单中点击 <b>停止</b>

**结果:**显示确认弹窗。

3 点击确认弹窗中的**确认**按键

**结果:**显示确认信息,通知付款已被停止,付款状态更改为草稿。



### 复制付款

要在**当前付款**屏幕复制处于**已完成、完成但有误、已储存**或正在处理中状态的付款详情,请遵从以下步骤:

步骤	操作					
1	至 <b>付款 &gt; 当前付款</b> 界面					
2	定位到您的付款并使用以下一种方式复制付款:					
	方法1:	点击列表上的付款显示付款详情页,然后点击 <b>复制</b> 按键				
	方法2:	右击付款,并点击 <b>复制</b>				
	方法3:	选择付款并在 <b>操作</b> 菜单中点击 <b>复制</b>				
	<b>结果:</b> 显示确认弹窗。					
3	点击确认弹窗中的 <b>确认</b> 按键					

**结果:**显示新付款详情。

要在**过往付款**屏幕复制处于**已完成**或完成但有误状态的付款详情,请遵从以下步骤:

# 步骤 操作 1 至付款>过往付款界面。 2 使用搜索条件选项搜索到付款并使用以下一种方式复制付款: 方法1: 点击列表上的付款显示付款详情页,然后点击复制按键 方法2: 右击付款,并点击复制 方法3: 选择付款并在操作菜单中点击复制 结果:显示确认弹窗。

3 点击确认弹窗中的**确认**按键

**结果:**显示新付款详情。



# 收款人列表

### 菜单 > 付款 > 收款人列表

收款人列表界面可从付款菜单访问。该页可使您设立并管理您常用付款的收款人列表,将收款人详情用于以后 的付款。

如果您的公司需要批准收款人,各收款人必须由拥有适当权限的另一用户批准后才能使用。

	ANZ ANZ Transactive – Global							Last Lo	gin on 20/07/	2017 at 09:19	1:42 붵 Jan	eC 🗸	*	<u> </u>	8	•	
*		地力	上簿														
***		III Vi	ew: 所有	▼ 🚦 新増	Approve	🗙 Reject	:操作 ▼		T	X	C	۰					
			收款人ID	收款人名	收款人名称		账户		状态		收	款人国家					
\$			20000049244	Beneficiar	Beneficiary 1		123456AUD0001		创建被拒绝								*
B			20000017824	Beneficiar	Beneficiary 2		987654AUD0001		已批准		澳	Ħ					
			20000089539	Beneficiar	Beneficiary 3		123456USD0001		等待批准		中[	Ŧ					
			20000089718	Beneficiar	Beneficiary 4		987654USD0001		等待批准		中[	Ξ					
			20000049347	Beneficiar	Beneficiary 5		123456NZD0001		已删除		中[	Ξ					
			20000049470	Beneficiar	Beneficiary 6		987654NZD0001		等待批准		中[	Ξ					

- 使用控制栏快速简易的访问关键任务。查看快速入门用户指南获取全部详情。
- 改变视图,显示等待批准、活跃或已拒绝的收款人或在您的文件夹中的收款人
- 点击新增创建一个收款人
- 从操作菜单上传一个收款人文档。如需要,您可以使用下载文档模板链接下载模板。注意,您需要点击创建C
   SV按钮并在上传至ANZ Transactive Global之前保存收款人信息。
- 创建并管理文件夹,其中包含您想要从操作菜单中查看的收款人
- 使用设置可保存所选视图和分组
- 点击任意一行,查看详情界面
- 右击任意一行,查看、编辑、删除、批准、拒绝收款人,或将收款人移动至您所创建的文件夹

### 收款人列表栏

栏	描述
收款人编号	系统生成的收款人编号。
收款人名称	收款人的名称。
状态	收款人的状态。
账户	收款人的账号。
Swift代码	收款人所在银行的Swift代码。
收款人昵称	在您的ERP系统中使用的收款人代码。
收款银行国家	收款人的银行所在国家。
收款人国家	收款人所在的国家。
收款人名称(本地语言)	以本地语言显示的收款人名称。
收款银行名称	收款人的银行名称。



栏	描述
银行分行名称	收款人的银行分行名称。
清算代码	收款人所在银行的本地清算代码。
部门名称	收款人被保存并可用的部门。
账单人编码	您的账单人所提供的账单人的BPAY账单人编码。
参考号	当支付账单付款时提供给账单人的参考号。

## 收款人状态

下表详述了各个收款人的状态。

**备注:**如果公司没有设置批准收款人的工作流,您可能看不到以下所有状态。

收款人状态	描述
待批准	收款人已创建正等待批准。一旦获批准,将变为已批准状态。
创建被拒绝	创建收款人已被批准人拒绝。如有必要,需做修改并再提交批准。
修改等待批准	收款人详情已经修改,正等待批准人批准。
删除等待批准	收款人已从收款人列表删除,正等待批准人批准。
已删除	收款人已从收款人列表中被删除。
修改被拒绝	对收款人的修改或删除操作已被拒绝。
已批准	收款人可用。



### 创建收款人

要创建一个收款人,请遵从以下步骤。

### **备注:**必填项以星号标识。

步骤	操作	
1	点击收款人列表界面控制栏上的 <b>新建</b> 按键。 <b>结果:</b> 显示添加新的收款人选项	
2	完成部门详情:选择收款人所在部门,供以后使用。 <b>备注</b> :如果您的公司设有层级则可用。	
3	完成收款人详情:	
	栏	如何完成
	收款人名称*	输入收款人的名称。
	收款人名称(本地语言)	输入收款人以其本地语言显示的名称。
	邮件地址	输入收款人邮件地址。
	收款人昵称*	输入在您ERP系统中使用的收款人代码。
		<b>备注:</b> 如果付款文档提供了收款人代码,系统将自动匹配收款人列表中的收款
		人昵称,从而导出包括收款人银行详情(银行、分行、帐号、帐户货币、IBA
		N)在内的收款人信息,文档中的金额将被忽略。
	地址	输入收款人的地址详情。
	城市	输入收款人所在的城市。
	国家	从下拉菜单选择收款人所在的国家。
4	从下拉列表中选择以下收款人	银行所在国家。
	下一步骤:	
	➢ 如果收款人银行在澳大利	□亚,则前往步骤5
	➢ 如果收款人银行不在澳大	利亚,请前往步骤6
5	如果收款人银行在澳大利亚,	完成 <b>收款人银行信息</b> :
	栏	如何完成
	选择收款人地址类型*	从以下中选择:
		• BSB账户 — 选择发送境内付款至收款人
		● Swift BIC — 选择发送国际付款至收款人
		● BPAY — 选择向收款人支付账单
		● PayID — 电邮地址 <sup>†</sup>
		● PayID — 电话号码 <sup>+</sup>
		PayID — ABN/CAN <sup>†</sup>
		• PayID — 组织ID <sup>†</sup>
		↑当OSKO商业化后,该功能可用

付款地址类型 — BSB账户

BSB*	输入与收款人账户号码相关的6位数BSB(无空格或连字符)。
账户编号*	输入收款人的9位数账户号码(无空格或连字符)。
付款地址类型 — SWIFT BIC	

ANZ

步骤	操作	
	Swift BIC	<ul> <li>从以下中选择:</li> <li>➤ SWIFT:在文本框中输入银行的Swift编码(11个字节)。或者,点击搜索 图标,查找Swift清算代码。</li> <li>&gt; 澳大利亚银行国家分行(BSB)代码(澳)—澳大利亚:在文本框中输入银行 的电汇清算网络编码(6个字节)。或者,点击搜索图标,查找清算代码。</li> <li>备注:如果您无法找到收款人银行,请联系澳新银行客户服务中心寻求帮助。</li> </ul>
	账户编号*	输入提供给您的完整账户编号,中间不留空格或连字符。
	银行名称	将基于所选择的Swift BIC自动生成详情。
	支行名称	将基于所选择的Swift BIC自动生成详情。
	银行地址	将基于所选择的Swift BIC自动生成详情。
	付款地址类型 — BPAY	
	账单人编码*	输入您的账单人所提供的BPAY账单人编码。要找到账单人,请点击搜索图标, 显示找到账单人弹出窗。
	账单人名称	基于所输入的账单人编码,该栏自动生成账单人名称。检查该名称,确认您输入 了正确的账单人编码。
	参考号	输入账单人所提供的您的参考号。
	<b>下一步骤</b> :至步骤7	
6	如果收款人银行不在澳大利亚,完成 <b>收款人银行信息</b> 详情:	
	<b>备注:</b> 可用栏基于所选国家而	
	栏	如何完成
	账户编号*	<ul> <li>输入提供给您的完整账户编号,中间不留空格或连字符。</li> <li>示例:</li> <li>&gt; IBAN:</li> <li>BE88320034713441</li> <li>GR10110125000000012300695</li> <li>&gt; 其他:</li> <li>099445344211</li> <li>06098821346720</li> <li>备注:如果将付款发到欧盟国家,您必须使用IBAN码。</li> </ul>
	账户类型	选择收款人账户类型。从个人住宅、个人非住宅、公司住宅和公司非住宅中 选择。
	当地清算信息	
	清算码	点击搜索图标,查找本地清算代码。输入银行名称、支行名称或清算代码,并点 击 <b>搜索</b> 按钮。从结果中选择银行。 <b>备注:</b> 您可以输入银行名称、支行名称或清算代码的部分内容。
	银行名称	将基于所选择的当地清算代码自动生成详情。
	支行名称	将基于所选择的当地清算代码自动生成详情。
	地址	将基于所选择的当地清算代码自动生成详情。
	SWIFT清算信息	
	Swift编码	在该栏中输入银行的Swift编码(11个字节)。或者,点击搜索图标,查找Swift 清算代码。



步骤	操作	
		<b>备注:</b> 如果您无法找到收款人银行,请联系澳新银行客户服务中心寻求帮助。
	银行名称	将基于所选择的Swift编码自动生成详情。
	支行名称	将基于所选择的Swift编码自动生成详情。
	地址	将基于所选择的Swift编码自动生成详情。
	城市	将基于所选择的Swift编码自动生成详情。
7	选择以下一种操作:	
	操作	步骤
	取消	点击 <b>取消</b> 按键。
		<b>结果:</b> 收款人将不被保存,您将返回至收款人列表界面。
	提交收款人	▶ 点击 <b>提交</b> 按键。
		≻ 点击确认弹窗中的 <b>确认</b> 按键
		<b>结果:</b> 显示确认信息,通知收款人已创建完成。
		<b>备注:</b> 如果您的公司不需要批准收款人,收款人状态更改至 <b>已批准</b> 。如果您的公
		司需要批准收款人,收款人状态更改至 <b>等待批准</b> ,收款人需要由另一用户的批准
		后才能使用。更多指令请参见批准或拒绝收款人部分。

### 查看收款人

要查看收款人详情,请遵从以下步骤。

步骤	操作		
1	至 <b>付款 &gt; 收款人列表</b> 界面。		
2 定位您的收款人并使用以下一种方式查看收款人详情:		《人并使用以下一种方式查看收款人详情:	
	方法1:	在收款人列表点击收款人。	
	方法2:	右击收款人,并点击 <b>查看</b>	
	方法3:	选择收款人并在 <b>操作</b> 菜单中点击 <b>查看</b>	
	结果:显示收	<b>/款人详情</b> 界面。点击 <b>关闭</b> 按键退出窗口。	

### 编辑收款人

要编辑收款人详情,请遵从以下步骤。

**备注:**为了降低欺诈风险,澳新银行建议您在修改收款人详情前,直接与收款人确认收款人详情。

步骤	操作		
1	至付款>收款人列表界面。		
2 定位您的收款人并使用以下一种方式编辑收款人详情:			
	方法1: 点击列表上的收款人显示收款人详情页,然后点击 <b>编辑</b> 按键		
	方法2:  右击选择的收款人,并点击 <b>编辑</b>		
	方法3: 选择收款人并在 <b>操作</b> 菜单中点击 <b>编辑</b>		
	<b>结果</b> :收款人处于编辑状态。		
3	按要求编辑收款人详情。		



步骤	操作	
4	选择以下一种操作:	
	操作	步骤
	取消	▶ 点击 <b>取消</b> 按键。
		▶ 点击确认弹窗中的 <b>确认</b> 按键
		<b>结果:</b> 对收款人所做的任何更改都将被保存。
	提交对收款人所做的	▶ 点击 <b>提交</b> 按键。
	更改	▶ 点击确认弹窗中的 <b>确认</b> 按键
		如果更改的操作对当前付款及模板有任何影响,系统会显示影响汇总弹窗。您可
		点击表中的数字查看具体是哪个付款及模板受到了影响。若要继续,请点击 <b>确认</b>
		按键。
		<b>结果:</b> 显示确认信息,通知收款人已提交。
		<b>备注:</b> 如果您的公司不需要批准收款人,收款人状态更改至 <b>已批准</b> 。如果您的公
		司需要批准收款人,收款人状态更改至 <b>修改等待批准</b> ,收款人在用于付款前需要
		由另一位用户的批准。更多指令请参见 <mark>批准或拒绝收款人</mark> 部分。



### 删除收款人

要从收款人列表删除等待批准、创建已拒绝、修改已拒绝、修改等待批准或已批准状态的收款人,请遵从以下步骤。

**备注:**您可单独删除一个收款人,或同时删除几个收款人。

步骤	操作	
1	至 <b>付款 &gt; 收款人列表</b> 页面。	
2	定位您的收款人并使用以下一种方式从收款人列表删除收款人:	
	方法1: 点击列表上的收款人显示收款人详情页,然后点击 <b>删除</b> 按键 <b>备注:</b> 使用这种方法一次只能删除一个收款人。	
	方法2:  右击选择的收款人,并点击 <b>删除</b>	
	方法3: 选择收款人并在 <b>操作</b> 菜单中点击 <b>删除</b>	
	<b>结果</b> :显示确认弹窗。	
3	▶ 点击确认弹窗中的确认按键。 如果删除的操作对当前付款及模板有任何影响,系统会显示影响汇总弹窗。您可点击表中的数字查看具体是 哪个付款及模板受到了影响。若要继续,请点击确认按键。	
	<b>结果:</b> 显示确认信息,通知收款人已删除。	

**备注:**如果您的公司不需要批准收款人,收款人状态更改至**已删除**。如果您的公司需要批准收款人,收款人 状态更改至**删除等待批准**,删除的操作需要另外一位用户的批准才能生效。更多指令请参见<u>批准或拒绝收款人</u> 部分。

### 批准或拒绝收款人

要批准或拒绝处于**删除等待批准、修改等待批准**或**等待批准**状态的收款人,请遵从以下步骤。推荐您在批准前查看 收款人详情。

### 备注:

- 如果您的公司未设置批准收款人的工作流,您将不会被要求完成该操作。
- 您必须拥有适当的权限才可批准或拒绝收款人。
- 您可单独批准或拒绝一个收款人,或同时批准或拒绝多个收款人。

### 步骤 操作

1	至 <b>付款&gt; 收款人列表</b> 界面。	
2	从控制栏选择 <b>查看 &gt; 等待批准</b> 。 <b>结果:</b> 显示等待批准的收款人。	
3 选择以下一种方法显示批准及拒绝操作:		法显示批准及拒绝操作:
	方法1:	在收款人列表点击收款人。 <b>结果:</b> 显示收款人详情界面。 <b>备注:</b> 使用这种方法一次只能操作一个收款人。
	方法2:	右击选择的付款人。 <b>结果:</b> 显示操作菜单。
	方法3:	选择付款人并在操作菜单中点击



步骤	操作				
4	遵从以下步骤批准或拒绝收款人。				
	操作	步骤			
	批准申请	▶ 点击 <b>批准</b> 。			
		▶ 点击确认弹窗中的 <b>确认</b> 按键。			
		如果更改的操作对当前付款及模板有任何影响,系统会显示影响汇总弹窗。您可点击表中的			
		数字查看具体是哪个付款及模板受到了影响。若要继续,请点击 <b>确认</b> 按键。			
		<b>结果:</b> 显示确认信息,通知收款人已批准。如果指令是批准一个新增或编辑收款人,则收款			
		人状态更改为已批准。如果指令是批准删除一个收款人,则收款人状态更改为已删除。			
	拒绝申请	▶ 点击 <b>拒绝</b> 。			
		▶ 点击确认弹窗中的 <b>确认</b> 按键。			
		<b>结果:</b> 显示确认信息,通知收款人已被拒绝。如果指令是拒绝一个新增收款人,则收款人状			
		态更改为创建被拒绝。如果指令是拒绝一个已编辑或已删除的收款人,则收款人状态更改为			
		修改被拒绝。			



# 模板

### 菜单 > 付款 > 模板

模板界面可从付款菜单访问。该页可使您查看、创建并维护模板。 如果您的公司需要批准模板,各模板在用于创建付款前必须得到拥有适当权限用户的批准。

	AN	Z 🖓 ANZ Tra	insactive – Global				Last Login on 20	0/07/2017 at 09:19:42 🏻 🔒 Jane C 👻 🛛 🛓	<u>له</u>   د	?∣ ເ⇒
*	付款	次模板	0 山津港板			: 44/4 _ 75				
∎ \$		模板ID	模板名称	模板描述	neject	借记金额	借记币种	付款金額	付款币种	<u>^</u>
Ē	0	20000031828	Creditor Jan Payroll Jan	Creditor Jan Payroll Jan		51,000.00	CNY	51,000.00	CNY	
		20000037643 20000048009	Supplier Jan	Supplier Jan Creditor Feb		33.77 222.00	CNY CNY	33.77 222.00	CNY	
		20000026848 20000025465	Payroll Feb Supplier Feb	Payroll Feb Supplier Feb		11.00	CNY CNY	0.00	USD	

- 使用控制栏快速简易的访问关键任务。查看快速入门用户指南获取全部详情。
- 改变视图,显示等待批准、已批准或需要操作的模板或在您的文件夹中的模板
- 点击**新增**创建一个模板。
- 创建并管理文件夹,其中包含您想要从操作菜单中查看的模板
- 使用设置可保存所选视图和分组
- 点击任意一行,查看详情界面
- 右击任意一行,查看、编辑、提交、批准、拒绝、撤回、复制、删除、创建模板,或将模板移动至您所创建的 文件夹

### 付款模板栏

栏	描述
模板号	系统生成的模板号。
模板名称	模板的名称。
模板描述	模板的描述。
借记账户	用于付款的借记账号。
借记账户名称	用于付款的账户名称。
借记金额	借记用于支付付款的金额。
借记货币	借记资金的货币。
付款金额	支付金额。
付款货币	借记资金的货币。
付款类型	付款类型:账户转账、境内付款、国际付款和支付账单
状态	模板的状态。
项目数量	模板中付款指令的数量。



栏	描述
部门名称	创建模板的部门的名称。
创建日期	模板创建的日期和时间。

### 模板详情页

要从模板页查看付款模板详情,请从列表中选择一项模板。模板详情显示包括与该模板相关的任何错误或提醒。

### 控制栏

**备注:**选项是否可见视模板状态而定。

描述
选择回到模板列表。
选择编辑处于草案、需要修改、拒绝批准或已批准状态的模板。
选择提交待批准的模板。
选择批准新模板或批准对选中的模板所做的修改。
选择拒绝新模板或拒绝对选中的模板所做的修改。
选择撤回已经提交批准尚处于等待批准状态的模板。这将使模板的状态更改为草稿以供编辑。
选择创建与现有模板详情相同的新模板。
选择删除处于草案、需要修改、拒绝批准或已批准状态的模板。
选择使用模板创建付款。
选择查看付款模板审计历史弹窗。

# 付款模板状态

下表详述了各个付款模板的状态。

模板状态	描述
草稿	模板已创建正处于草稿状态。
待批准	模板已创建正等待批准。
拒绝批准	模板已被批准人拒绝。如有必要,需做修改并再次提交批准。
需要修改	模板信息有误,在批准前需做修改。
已批准	模板已批准可以使用。
已删除	模板已被删除。



# 创建境内付款模板 — 澳大利亚

要在澳大利亚创建一个境内付款模板,请遵从以下步骤。 **备注:**必填项以星号标识。

步骤	操作				
1	点击模板界面控制栏上的 <b>新增</b> 。 <b>结果:</b> 显示创建付款模板界面。				
2	点击 <b>境内付款模板</b> 或 <b>境内薪资付款</b> 。 <b>备注:</b> 境内薪资模板仅对有权限的用户适用。				
3	完成 <b>从</b> 一栏:				
	栏 如	何完成			
	部门* 选 备	择模板将用于创建付款的部门。 <b>注:</b> 如果您的公司设有层级则可用。			
	借记账户*    用	于付款的借记账号。			
4	选择 <b>付款方法</b> 。直接辅	俞入是境内付款所要求的付款方法。			
5	完成付款详情栏:				
	栏	如何完成			
	模板名称*	输入最多16个字符的模板名称。当您从模板创建付款时,这将成为付款名称。			
	模板描述*	输入最多40个字符的模板描述。			
	付款参考*	输入最多16个字符的付款参考。这将作为借记账户、收款人账单及付款报告中说明的 一部分显示。			
	结单叙述*	输入最多40个字符的结单叙述。这将作为叙述的一部分出现在出资账户结单中。			
	直接输入用户ID*	从下拉列表中选择直接输入用户ID。			
	禁止对从该模板创 建的付款的收款人 进行改动	勾选该复选框,防止用户对使用该模板创建的付款添加新的收款人或编辑付款中的现 有收款人的详情。			
0		- 地方边里融计道院职会,汇载上安我和大日府田			
6	□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	111从以里款以坦际账厂、汇款人 <b>右</b> 你和父汤编 <b>的。</b>			
	1=	אין דכואג			

1=	
追踪账户*	选择一个追踪账户(默认为借记账户)。被其他银行拒绝的任何交易都将返回到该 账户。这将作为借记账户结单叙述的一部分显示。
汇款人名称*	默认显示借记账户的昵称,但如有必要可以更改。汇款人名称最多16个字符,并将 作为收款人结单叙述的一部分显示。
交易编码*	<ul> <li>为批次付款选择适当的交易编码。可能的编码为:</li> <li>50 — 一般付款</li> <li>51 — 联邦利息</li> <li>52 — 家庭津贴</li> <li>53 — 工资单</li> <li>54 — 养老金</li> <li>55 — 拨款</li> <li>56 — 红利</li> </ul>



步骤	操作						
	● 57 — 债券利息						
7	完成 <b>收款人详情</b> 部分:请遵从以下步骤增加收款人至模板:						
	<b>备注:</b> 在损	垦交批准前,至少添加	口一个收款人至模板。				
	步骤	操作					
	7.1	点击 <b>添加</b> 按钮,添加	一个付款指令至列表中。				
		<b>结果:</b> 显示一行新项	目。				
	7.2	添加收款人详情至列表中的每个付款指令。					
		a) <u>如要从收款人列表</u>	<u>行下添加现有收款人:</u>				
		点击"收款人姓名"栏	,并从下拉列表中选择收款人,或点击搜索收款人,以搜索收款人				
		b) <u>如要创建一个新的</u>	<b>收款人:</b> ?"** 并占土工协到主由的活动新收款!				
			a 仁,并总击下拉列农中的添加新收款入 唐莱克夫继续按钮				
		<ul> <li></li></ul>	用开点田继续按钮				
		左毫 · ▶ 如果您有权限创	建新的收款人 您只能看到"添加新的收款人"				
		<ul> <li>✓ 当创建新的收款</li> </ul>	人时,您可以选择添加该收款人至地址簿复选框,添加收款人至收款人列				
		表,供未来使用					
		▶ 请参见 <u>创建收款</u>	<u>人</u> 部分,获取更多提示				
	7.3	如果每次使用模板时	向收款人支付的金额相同,那么请直接金额栏添加金额或在 <b>收款人付款详</b>				
		<b>情</b> 弹出窗中输入详情。点击收款人行右边的 <b>编辑收款人付款详情</b> 图标即可访问。还可以更新以					
		下详情:					
		栏	如何完成				
		付款货币与金额*	输入向收款人付款的金额。				
		存取款参考号*	默认显示付款参考号,但如有必要,可以为该收款人进行更改。存取款参				
			考号最多18个字符,将作为叙述的一部分显示在借记账户和收款人结单以				
		汇	及付款报告上。 				
		儿款人名称*	款认显示抗次款认中的汇款人名称,但如有必要,可以为该收款人进行更 改				
		扣除税收指标与	如果要从付款中扣除税收 请冼择扣除税收指标并输入扣除余额.				
		金额					
			默认选择批次默认中的交易编码,但如有必要,可以为该收款人进行				
			更改。				
		追踪账户*	默认选择批次默认中的追踪账户,但如有必要,可以为该收款人进行更				
			改。				
		汇款信息	输入最多140个字符的汇款信息。这将出现在借记和收款人通知以及详情				
			付款报告上。				
		发票详情	如需要,完成 <b>发票详情</b> 部分。您可以输入80 x 60行数据,这将显示在收款				
			人通知、借记通知和付款详情报告上。				
		邮件收款人通知	勾选该复选框,并输入邮件地址,将此次付款的收款人通知发送至该邮件				
			地址。您无法编辑邮件地址,除非勾选复选框。				
		支持文档	点击 <b>随附文档</b> 按钮,附上文档,向审批者提供更多信息(如需要)。				
			<b>备汪:</b> 最多可上传五个又档。所有又档总计个超过5MB。附加文档的扩展				



步骤	操作						
		名包括:doc、docx、jpg、jpeg、pdf。					
	7.4 点击 <b>保存</b>	按键。					
	结果:保存收款人付款详情并且关闭弹出窗。						
	7.5 重复步骤	7.5 重复步骤7.1-7.4,直到所有收款人均被添加至模板。					
8	选择以下一种操作:						
	操作	步骤					
	查看模板审计历史	点击 <b>模板审计历史</b> 按钮。					
		<b>结果:</b> 付款模板审计历史弹出窗显示。					
		查看界面上的审计汇总。点击 <b>关闭</b> 按钮,关闭弹出窗。					
	关闭模板	▶ 点击控制栏上的关闭按钮					
		▶ 在确认弹出信息中点击 <b>是</b>					
		<b>结果:</b> 模板将取消并且显示模板界面。					
	保存模板为草稿	点击控制栏上的 <b>保存为草稿</b> 按钮。					
		<b>结果:</b> 模板保存为草稿状态,然后您会来到模板界面。该模板可以访问,以在此界面 进行编辑。					
	提交模板	>> 点击界面底部的 <b>复核并提交</b> 按钮。					
		<b>结果:</b> 如果一项付款指令存在错误,那么该付款指令旁边将出现一个错误图标。点击					
		编辑图标,查看并修正错误。如果没有错误,您将来到复核模板详情页面。					
		➢ 如果模板详情不正确,请点击 <b>前一个</b> 按钮,返回至前一个界面并按需要编辑					
		模板。					
		➢ 如果模板详情正确,请点击 <b>提交</b> 按钮,提交付款以供批准。					
		<b>结果:</b> 显示确认弹出窗,告知模板已提交供批准。模板在用于创建付款之前需要批					
		准。请参见 <u>批准或拒绝模板</u> 部分,获取更多提示。					

# 创建境内付款模板 — 中国

要创建一个中国境内付款模板,请遵从以下步骤。

**备注:**必填项以星号标识。

步骤	操作				
1	点击模板界面控制栏上的 <b>新增</b> 。 <b>结果:</b> 显示创建付款模板屏幕。				
2	点击创建付款模板屏幕上的 <b>国际付款模板</b> 或 <b>国际薪资付款模板</b> 。 <b>备注:</b> 国际薪资模板仅适用于有该付款类型权限的用户。				
3	完成从一栏:				
	栏	如何完成			
	部门*	选择模板将用于创建付款的部门。			
		<b>备注:</b> 如果您的公司设有层级则可用。			
	借记账户*	选择资金借记账户。			
4	完成 <b>付款详情</b> 栏:				
	栏	如何完成			



步骤	操作					
	模板名称*		输入最多16个字符的模板名称。当您从模板创建付款时,这将成为付款名称。			
	模板描述*		输入最多40个字符的模板描述。			
	付款参考*		输入最多16个字符的付款参考。这将作为借记账户、收款人账单及付款报告中 说明的一部分显示。			
	付款货词	币*	选择将用于支付的货币。默认显示借记账户货币。			
	输入借	记货币金额	如果勾选,输入以借记账户货币表示的支付给收款人的金额。			
			<b>备注:</b> 该选项仅在借记账户货币与付款货币不同时可用。			
	单笔借记		如果勾选,付款在交易层级借记,并将作为单个项目出现在结单上,即,每个收款人有一项借记。 2019 - ***********************************			
			<b>备汪:</b> 平笔借记对于項闪新货付款个适用。款认付款为批重借记,即母批次分批借记。 加思勿选,这选顶默认付款指令使用可得的导触的法質方法			
	糸 忌 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一					
	宿に思え	山这带振剑建的				
	亲正为/	从	勾远该复远性,防止用广对使用该模倣创建的竹款添加新的收款入或编辑竹款中的现在此款人的详情			
	(复诜	板、大近11000	可观有权款入时件间。			
5	二、二、 三、山 山 志	''''' 	以下先骤增加收款人至益板。			
5	<b>备注:</b> 在	·提交批准前,至少	◇一个收款人必须添加至模板。			
	步骤	操作				
	<u>ジホ ホ</u> ー 5.1 占击 <b>貸加</b> 按键增		加一个收款人指令至列表。			
	0.1	结果:显示一行新项目。				
	5.2	添加收款人详情至列表中的每个付款指令。				
		a) 如要从收款人列表中添加现有收款人:				
		点击"收款人姓名"栏,并从下拉列表中选择收款人,或点击搜索收款人,以搜索收款人				
		b) <u>如要创建一个新的收款人:</u>				
		▶ 点击"收款人姓名"栏,并点击下拉列表中的添加新收款人				
		▶ 在界面上输入详情并点击继续按钮				
		注意:				
		<ul> <li>如果您有权</li> </ul>	限创建新的收款人,您只能看到"添加新的收款人"			
		<ul> <li>当创建新的</li> <li>主 供土求</li> </ul>	收款人时,您可以选择添加该收款人至地址薄复选框,添加收款人至收款人列 使用			
		衣,供木木 • 加甲收款人	使用 组行不支持该付款类刑			
		<ul> <li>如未収款八</li> <li>请参见创建收款</li> </ul>				
	5.3	如果每次使用模	板时向收款人支付的金额相同,那么请直接金额栏添加金额或在 <b>收款人付款详</b>			
	010	情弹出窗中输入	详情。点击收款人行右边的编辑收款人付款详情图标即可访问。还可以更新以			
		下详情:				
		栏	如何完成			
		付款方法*	选择低额付款或高额付款。			
		参考号*	默认显示付款参考号,但如有必要,可以为该收款人进行更改。参考号			
			最多16个字符,将作为叙述的一部分显示在借记账户和收款人结单以及			
			付款报告上。			
		付款货币与金家	而* 输入以所选付款货币表示的支付给收款人的金额。			



步骤	操作		
		借记货币与金额*	输入以借记账户货币表示的支付给收款人的金额。如果借记和贷记账户 使用不同货币时可用。
		费用*	<ul> <li>选择即将产生与跨境付款相关的费用的对象:</li> <li>BEN - 收款人支付所有的转帐费用,收到的金额为付款减去转帐费用</li> <li>OUR - 您支付所有的转帐费用,收款人收到的金额为全部付款金额</li> <li>SHA - 您支付向外转帐的费用,收款人支付代理银行费用。收款人收到的金额是付款减去代理银行费用。</li> <li>备注:如果付款方法为高额付款系统(HVPS)时可用。</li> </ul>
		汇款人名称	默认显示借记账户的昵称,但如有必要可以为该收款人进行更改。汇款 人名称最多16个字符,并将作为收款人结单叙述的一部分显示。
		用途码	从下拉列表中选择用途码。 <b>备注:</b> 如果跨境付款方法为高额付款系统(HVPS)时可用。
		借记通知描述	输入最多140个字符的借记通知描述。这将作为借记通知叙述的一部分 显示。 <b>备注:</b> 如果您选择了单笔借记复选框,该功能可用。
		外汇详情	完成 <b>外汇详情</b> 部分。 <b>备注:</b> 如果借记和贷记货币不同,并且你选择了单笔借记,该功能 可用。
		汇款信息	输入最多140个字符的汇款信息。这将出现在借记和收款人通知以及详 情付款报告上。
		指令批注	如有需要,输入指令批注。 <b>备注:</b> 如果付款类型为BEPS(批量电子付款系统)或HVPS(高额付 款系统)。
		发票详情	如需要,完成 <b>发票详情</b> 部分。您可以输入80 x 60行数据,这将显示在 收款人通知、借记通知和付款详情报告上。
		邮件收款人通知	勾选该复选框,并输入邮件地址,将此次付款的收款人通知发送至该邮 件地址。您无法编辑邮件地址,除非勾选复选框。
		支持文档	点击 <b>随附文档</b> 按钮,附上文档,作为付款的补充。该文档将提交至澳新 银行。 <b>备注:</b> 最多可上传五个文档。所有文档总计不超过5MB。附加文档的扩
			展名包括:doc、docx、jpg、jpeg、pdf。
		额外信息	如需要,完成 <b>额外信息</b> 栏。请参见 <mark>额外信息</mark> 部分,获得更多指示。
	5.4	点击 <b>保存</b> 。 <b>结果:</b> 保存收款人付款	详情并且关闭弹出窗。
	5.5	重复步骤5.1-5.4,直	到所有账单人均被添加至付款。
6	选择以下一	·种操作:	
	操作	步骤	
	查看模板	审计历史 点击 <b>模</b> 根	<b>反审计历史</b> 按钮。

**结果:**付款模板审计历史弹出窗显示。

查看界面上的审计汇总。点击**关闭**按钮,关闭弹出窗。



步骤	操作	
	关闭模板	<ul> <li>&gt; 点击控制栏上的关闭按钮</li> <li>&gt; 在确认弹出信息中点击是</li> <li>结果:模板将取消并且显示模板界面。</li> </ul>
	保存模板为草稿	点击控制栏上的 <b>保存为草稿</b> 按钮。 <b>结果:</b> 模板保存为草稿状态,然后您会来到模板界面。该模板可以访问,以在此界 面进行编辑。
	提交模板	<ul> <li>点击界面底部的复核并提交按钮。</li> <li>结果:如果一项付款指令存在错误,那么该付款指令旁边将出现一个错误图标。点击编辑图标,查看并修正错误。如果没有错误,您将来到复核模板详情页面。</li> <li>如果模板详情不正确,请点击前一个按钮,返回至前一个界面并按需要编辑模板。</li> <li>如果模板详情正确,请点击提交按钮,提交付款以供批准。</li> <li>结果:显示确认弹出窗,告知模板已提交供批准。模板在用于创建付款之前需要批准。请参见批准或拒绝模板部分,获取更多提示。</li> </ul>

### 创建国际付款模板

要创建一个国际付款模板,请遵从以下步骤。

**备注:**必填项以星号标识。取决于您所在的地区、付款方法和付款类型,一些栏或不可用。

步骤	操作		
1	点击模板界面控制栏上的 <b>新增</b> 。 <b>结果:</b> 显示创建付款模板界面。		
2	点击 <b>国际付款模板</b> 或 <b>国际薪资付款模板</b> 。 <b>备注:</b> 国际薪资模板仅在中国大陆可用,且仅具有适当权限的用户可以访问。		
3	完成 <b>从</b> 一栏:		
	栏	如何完成	
	部门*	选择模板将用于创建付款的部门。	
		<b>备注:</b> 如果您的公司设有层级则可用。	
	借记账户*	选择资金借记账户。	
4	完成付款详情栏:		
	栏	如何完成	
	模板名称*	输入最多16个字符的模板名称。当您从该模板创建一个付款时,这将变成付款 名称。	
	模板描述*	输入最多40个字符的模板描述。	
	付款参考号*	输入最多16个字符的付款参考号。这将作为叙述的一部分显示在借记账户和收	
		款人结单以及付款报告上。	
	付款货币*	选择资金要贷记的货币。默认显示借记账户货币。	
	借记通知描述	输入最多140个字符的借记通知描述。这将作为借记通知叙述的一部分显示。	
		<b>备注:</b> 国际付款仅可用人民币借记账户。	
	以借记币种输入金额	勾选该选框,输入贷给收款人的借记账户币种金额。	



步骤	操作			
	(复选框) 个人借记(复选框)		<ul> <li>备注:该选项( 勾选该选框, 」)</li> <li>上,即每个收;</li> <li>注意:</li> <li>国际付款( 业借记;</li> <li>业借记。</li> <li>勾选该复选框</li> </ul>	仅在借记账户货币与付款货币不同时可用。 则付款在交易水平借记,并且每个项目将作为单独条目出现在结单 款人一笔借记。 仅可用人民币借记账户。 对于国际薪资付款不适用。默认付款为批量借记,即每批次分 ,防止用户对使用该模板创建的付款添加新的收款人或编辑付款中
	付款的收款人进行改动 (复选框)		的现有收款人I	的详情。
5	完成收款。 <b>备注:</b> 在	人详情部分。请遵 提交供批准之前,	循以下步骤: 必须向模板至少	·添加一个收款人。
	步骤	操作		
	5.1	点击 <b>添加</b> 按钮,》 <b>结果:</b> 显示一行新	忝加一个付款指 斫项目。	令至列表中。
	5.2	添加收款人详情: a) 如要从收款人; 点击一行中的"收 b) 如要创建新的。 △ 点击一行中的 △ 点击一行中的 △ 在界面上输。 注意: ● 如果您有权限 ● 当创建新的。 供未来使用 ● 请参见创建	至列表中的每个 列表中添加现有 款人姓名"栏, 款人姓名"栏, 物"收款人姓名"栏 内"收款人姓名"构 入详情并点击继 限收款人时,您可 银行人人	付款指令。 " <b>收款人</b> : 并从下拉列表中选择收款人,或点击 <b>搜索收款人</b> ,以搜索收款人 并从下拉列表中选择收款人,或点击 <b>搜索收款人</b> <b>付款指令:</b> 兰,并点击下拉列表中的 <b>添加新收款人</b> 续按钮 人,您只能看到"添加新的收款人" 以勾选 <b>添加该收款人至地址簿</b> 复选框,添加收款人至收款人列表, 款类型,将显示出错信息 取更多提示
	2.3	如果每八使用模有 出窗中输入详情。	或时间收款入交 ,点击收款人行 ]* ]*	<ul> <li>16 显 额相向,那么值直接金额仨添加金额或在收款入的款件情件</li> <li>右边的编辑收款人付款详情图标即可访问。还可以更新以下详情:</li> <li>如何完成</li> <li>输入向收款人付款的金额。</li> <li>输入以借记账户货币表示的支付给收款人的金额。如果借记和贷记账户使用不同货币时可用。</li> <li>选择即将产生与付款相关的费用的对象:</li> <li>BEN - 收款人支付所有的转帐费用,收到的金额为付款减去转帐费用(澳大利亚境内不可用)</li> <li>OUR - 您支付所有的转帐费用,收款人收到的金额为全部付款金额</li> <li>SHA - 您支付向外转帐的费用,收款人支付代理银行费用。收款人收到的金额是付款减去代理银行费用。</li> </ul>



步骤	操作		
		客户参考*	输入最多16个字符的客户参考号。这将作为叙述的一部分显示 在借记账户和收款人结单以及付款报告上。
		汇款信息	输入最多140个字符的汇款信息。这将出现在借记和收款人通知 以及详情付款报告上。
		额外信息	如果付款要求提供额外的监管信息,中国客户需要完成 <b>额外信</b> <b>息</b> 部分。更多指令参见本指南的 <u>额外信息</u> 部分。 <b>备注:</b> 仅中国客户适用。
	5.4	点击 <b>保存</b> 。 <b>结果:</b> 保存收款人付款详情并且	且关闭弹出窗。

5.5 对于付款中的每个付款指令重复步骤5.1–5.4。

提示:

- 要取消列表中的一或多个付款指令,勾选收款人号码旁边的复选框并点击**取消**按钮
- 要编辑列表中的收款人,点击收款人行右边的编辑收款人付款详情图标,并点击收款人名称旁边的编辑
   收款人

6 选择以下一种操作:

操作	步骤
查看模板审计历史	点击 <b>模板审计历史</b> 按钮。
	<b>结果:</b> 付款模板审计历史弹出窗显示。
	查看界面上的审计汇总。点击 <b>关闭</b> 按钮,关闭弹出窗。
关闭模板	▶ 点击控制栏上的 <b>关闭</b> 按钮。
	▶ 在确认弹出信息中点击 <b>是</b>
	<b>结果</b> :模板将取消并且显示模板界面。
保存模板为草稿	点击控制栏上的 <b>保存为草稿</b> 按钮。
	<b>结果:</b> 模板保存为草稿状态,然后您会来到模板界面。该模板可以访问,以在此
	界面进行编辑。
提交模板	▶ 点击界面底部的 <b>复核并提交</b> 按钮
	<b>结果:</b> 如果一项付款指令存在错误,那么该付款指令旁边将出现一个错误图标。
	点击编辑图标,查看并修正错误。如果没有错误,您将来到复核模板详情页面。
	▶ 如果模板详情不正确,请点击 <b>前一个</b> 按钮,返回至前一个界面并按需要
	编辑模板。
	▶ 如果模板详情正确,请点击 <b>提交</b> 按钮,提交付款以供批准。
	<b>结果:</b> 显示确认弹出窗,告知模板已提交供批准。



### 创建支付账单模板

要创建一个支付账单模板,请遵从以下步骤。 **备注:**仅在澳大利亚境内可用。必填项以星号标识。

步骤	操作		
1	点击模板界面控制栏上的 <b>新增</b> 。 <b>结果:</b> 显示创建付款模板界面。		
2	点击 <b>支付账单模板</b> 。 <b>结果:</b> 显示支付账单模板:	界面。	
3	完成 <b>从</b> 一栏:		
	栏	如何完成	
	部门*	选择模板将用于创建付款的部门。	
		<b>备注:</b> 如果您的公司设有层级则可用。	
	借记账户*	选择资金借记账户。	
		<b>备注:</b> 您只能访问您拥有权限并且设置在所选部门以下的借记账户。	
4	完成 <b>付款详情</b> 栏:		
	栏	如何完成	
	模板名称*	输入最多16个字符的模板名称。当您从该模板创建一个付款时,这将变成付款	
		名称。	
	模板描述*	输入最多40个字符的模板描述。	
	付款参考号*	输入最多16个字符的付款参考号。这将作为叙述的一部分显示在借记账户和收	
		款人结单以及付款报告上。这不是您的BPAY客户参考号码。	
	禁止对从该模板创建	勾选该复选框,防止用户对使用该模板创建的付款添加新的账单人或编辑付款中	
	的付款的账单人进行	的现有账单人的详情。	
	改动(复选框)		
5	完成 <b>账单人详情</b> 部分。请	遵循以下步骤:	
	<b>备注:</b> 在提交供批准之前	,必须向模板至少添加一个账单人。	
	步骤 操作		
	5.1 点击 <b>添加</b> 按钮,	添加一或多个付款指令至您的付款。	
	<b>结果</b> :列表中显	显示一行新项目。	
	5.2 为列表中的每个	<sup>、</sup> 付款指令输入账单人详情。	
	a) <u>如要从收款</u> 。	人列表中添加现有账单人:	
	点击列表中一行	亍的"账单人编码"栏,并从下拉列表中选择账单人,或点击 <b>搜索账单人</b> ,以搜索收款	

人。

- b) 如要创建新的账单人并添加至付款指令:
- ▶ 点击列表中一行的"账单编码"栏,并点击下拉列表中的添加账单人
- ▶ 输入账单人编码和您的客户参考号码,然后点击**继续**按钮

注意:

- 如果您有权限创建新的账单人,您只能看到"添加新的账单人"
- 当创建新的账单人时,您可以勾选添加该账单人至地址簿复选框,添加该账单人至收款人列表,供未来使用



步骤	<b>操作</b> 5.3	直接向金额栏添加金额或在J	<b>账单人付款详情</b> 弹出窗中输入详情,向账单人付款。点击账单人行右边 即可访问,还可以再新以下详情;
			前前前。近时以更利以下许问: <b>简介</b>
		付款货币与金额*	输入向账单人付款的金额。
		付款参考号*	输入最多16个字符的付款参考号。这将作为叙述的一部分显示。 这不是您的BPAY客户参考号码。
	5.4	重复步骤5.1-5.3,直到所有账单人均被添加至模板。	
	<b>提示</b> : ● 要耶	2消列表中的一或多个付款指令	令,勾选付款指令号码旁边的复选框并点击 <b>取消</b> 按钮

要编辑列表中的账单人,点击账单人行右边的编辑账单人付款详情,并点击账单人名称旁边的编辑账单人。注意,您的客户参考号码在参考栏。

### 6 选择以下一种操作:

操作	步骤
查看模板审计历史	点击 <b>模板审计历史</b> 按钮。
	<b>结果:</b> 付款模板审计历史弹出窗显示。
	查看界面上的审计汇总。点击 <b>关闭</b> 按钮,关闭弹出窗。
关闭模板	▶ 点击控制栏上的 <b>关闭</b> 按钮。
	▶ 在确认弹出信息中点击 <b>是</b>
	<b>结果:</b> 模板将取消并且显示模板界面。
保存模板为草稿	点击控制栏上的 <b>保存为草稿</b> 按钮。
	<b>结果:</b> 模板保存为草稿状态,然后您会来到模板界面。该模板可以访问,以在此
	界面进行编辑。
提交模板	▶ 点击界面底部的 <b>复核并提交</b> 按钮
	<b>结果:</b> 如果一项付款指令存在错误,那么该付款指令旁边将出现一个错误图标。
	点击编辑图标,查看并修正错误。如果没有错误,您将来到复核模板详情页面。
	➢ 如果模板详情不正确,请点击 <b>前一个</b> 按钮,返回至前一个界面并按需要
	编辑模板。
	➢ 如果模板详情正确,请点击 <b>提交</b> 按钮,提交付款以供批准。
	<b>结果:</b> 显示确认弹出窗,告知模板已提交供批准。

### 查看模板

要查看模板详情,请遵从以下步骤。

步骤	操作		
1	至 <b>付款 &gt; 模板</b> 界面。		
2	定位您的模板并使用以下一种方式查看模板详情:		
	方法1:	在列表点击模板。	
	方法2:	右击模板,并点击 <b>查看</b>	
	方法3:	选择模板并在 <b>操作</b> 菜单中点击 <b>查看</b>	
	<b>结果:</b> 显示 <b>(</b>	<b>讨款模板详情</b> 界面。点击 <b>关闭</b> 按键退出窗口。	



### 编辑模板

要编辑处于**草稿、需要修改、拒绝批准**或**已批准**状态的模板详情,请遵从以下步骤。

步骤	操作		
1	至 <b>付款 &gt; 模板</b> 界面。		
2	定位您的模板并使用以下一种	P方式编辑模板详情:	
	方法1: 点击列表上的机	莫板显示付款模板详情页,然后点击 <b>编辑</b> 按键	
	方法2: 右击选择的模构	反,并点击 <b>编辑</b>	
	方法3: 选择模板并在排	操作菜单中点击 <b>编辑</b>	
	<b>结果</b> :模板处于编辑状态。		
3	按要求编辑模板详情。		
4	选择以下一种操作:		
	操作	步骤	
	取消	▶ 点击 <b>关闭</b> 按键。	
		▶ 点击确认弹窗中的 <b>确认</b> 按键	
		<b>结果:</b> 对模板所做的任何更改均将被保存。	
	提交对模板所做的更改	点击 <b>复核并提交</b> 按键。	
		<b>结果:</b> 显示确认信息,通知模板已更新。	
		<b>备注:</b> 如果您的公司不需要批准模板,模板状态更改至已批准。如果您的公司	
		需要批准模板,模板状态更改为等待批准,模板在用于付款前的更改需要获得	
		批准。更多指令参见 <mark>批准或拒绝模板</mark> 部分。	
	查看模板审计历史	▶ 点击 <b>模板审计历史</b> 按键。	
		<b>结果:</b> 显示付款模板审计历史弹窗	
		▶ 在屏幕上查看审计汇总或点击 <b>关闭</b> 按键。	



### 撤回模板

要撤回已经提交批准且尚处于等待批准状态的模板进行编辑,请遵循以下步骤。

步骤	操作		
1	至付款 > 模板界面。		
2 定位您的模板并使用以下一种方式撤回模板以便编辑:		Q并使用以下一种方式撤回模板以便编辑:	
	方法1:	点击列表上的模板显示付款模板详情页,然后点击 <b>撤回</b> 按键	
	方法2:	右击选择的模板,并点击 <b>撤回</b>	
	方法3:	选择模板并在操作菜单中点击 <b>撤回</b>	
	<b>结果</b> · 显示確	1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.	

### 批准或拒绝模板

要批准或拒绝处于**等待批准**状态的模板,请遵从以下步骤。建议您在批准前查看模板详情。

### 备注:

- 如果您的公司未设置批准模板的工作流,您将不会被要求完成该操作。
- 您必须拥有适当的权限才可批准或拒绝模板。
- 您可单独批准或拒绝一个模板,或同时批准或拒绝多个模板。

### 步骤 操作

- 1 至**付款 > 模板**界面。
- 2 从控制栏选择查看 > 等待批准。 结果:将显示您有权批准的模板。
- 3 选择以下一种方法显示批准及拒绝操作:

方法1:	在列表点击模板。
	<b>结果:</b> 显示付款模板详情界面。
	<b>备注</b> :使用这种方法一次只能操作一个模板。
方法2:	右击选择的模板。
	<b>结果</b> :显示操作菜单。
方法3:	选择模板并在操作菜单中点击

4 遵从以下步骤批准或拒绝模板。

11/4年中语 >	□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□
2	<b>来,</b> 业小朔以信念,通知侯伮じ伮仉准,侯伮仈忿史以为じ仉准。
拒绝申请 > >	点击 <b>拒绝</b> 。 在弹窗输入拒绝模板的原因,并点击 <b>确认</b> 按键。 



### 删除模板

要删除处于**草稿、需要修改、拒绝批准**或**已批准**状态的付款模板,请遵从以下步骤。 **备注:**您可单独删除一个模板,或同时删除多个模板。

步骤	操作				
1	至 <b>付款 &gt; 模板</b> 界面。				
2	定位您的模板	并使用以下一种方式删除模板:			
	方法1:	点击列表上的模板显示付款模板详情页,然后点击 <b>删除</b> 按键 <b>备注:</b> 使用这种方法一次只能删除一个模板。			
	方法2:	右击选择的模板,并点击 <b>删除</b> 。			
	方法3:	选择模板并在操作菜单中点击 <b>删除</b> 。			
	<b>结果</b> :显示确	认弹窗。			
3	点击确认弹窗中的 <b>确认</b> 按键。 <b>结果:</b> 显示确认信息,通知模板已删除。				

### 复制模板

要复制处于**已批准**或**已删除**状态的付款模板,请遵循以下步骤。 **备注:**您只能单独复制模板。

步骤	操作			
1	至 <b>付款 &gt; 模板</b> 部分			
2	将模板定位,并使用以下一种方法复制模板:			
	方法1:   点	点击列表上的模板,显示付款模板详情界面,然后点击 <b>复制</b> 按钮。		
	方法2:   存	右击所选模板,并点击 <b>复制。</b>		
	方法3: 道	选择模板并点击 <b>操作</b> 菜单中的 <b>复制</b> 。		
	<b>结果:</b> 显示确认弹	单出窗。		
3	在确认弹出窗中点击 <b>是</b> 按钮。			
	<b>结果:</b> 模板详情复	夏制到可以编辑的新模板中,保存为草稿或提交以供批准。		



# 从模板创建付款

要从处于**已批准**状态的模板创建付款,请遵循以下步骤。 **备注:**您一次仅能从一个模板创建付款。

### 方法1:

步骤	操作
1	至 <b>付款 &gt; 模板</b> 界面
2	点击模板。
	<b>结果</b> :显示确认弹出窗。
3	点击控制栏上的 <b>创建付款</b> 按钮。
	<b>结果:</b> 从自动填入的模板创建一个带付款详情的付款。
4	如需要,输入剩余付款详情。更多信息请参见 <u>创建付款</u> 部分。

### 方法2:

步骤	操作		
1	至 <b>付款 &gt; 创建付款</b> 界面		
2	点击 <b>使用付款模板</b> 。		
	<b>结果:</b> 显示用户付款模板弹出窗。		
3	▶ 使用搜索栏按需要筛选模板列表。		
	▶ 点击列表中所需要的模板。		
	▶ 在 <b>确认</b> 弹出信息框中点击 <b>是。</b>		
	<b>结果:</b> 显示一个提供付款ID的信息。		
4	如需要,输入剩余付款详情。更多信息请参见 <mark>创建付款</mark> 部分。		



# 文档导入汇总

### 菜单 > 付款 > 文档导入汇总

文档导入汇总界面可从付款菜单访问。该页为您提供上传的付款文档的汇总信息。

	ANZ 😚	ANZ Transactive	- Global				Last Login	on 20	107/2017 at 09:19:42 🍐 Jan	•c•   <b>≛</b>	<b>c</b>	0 🕩
*	付款文档汇	总										
***	▲ 上传付款文档	- 1 操作 -	Group •	<b>F</b> Filter	因定出	C Refresh	O Settings	•				
	文档号	文档类型	文档名称		文档中的	反易数量	有效交易		需要修正的交易	已拒绝的交易		控制金
\$	20000032682	PAYMENT	Creditor Jan			٥		0	0		0	-
	20000050584	BENEFICIARY	Payroll Jan			1		0	0		1	
	20000050504	BENEFICIARY	Supplier Jan			1		0	0		1	
	20000050501	BENEFICIARY	Creditor Feb			1		0	0		1	
	20000050580	BENEFICIARY	Payroll Feb			0		0	0		1	
	20000050581	BENEFICIARY	Supplier Feb			0		0	0		1	
	20000050506	BENEFICIARY	Creditor Mar			1		0	0		1	

- 使用控制栏快速简易的访问关键任务。查看快速入门用户指南获取全部详情。
- 使用上传文档导入一个付款文档。参见使用付款文档创建付款部分了解更多信息。
- 从**操作**菜单下载银行清算代码汇总文档
- 点击任意一行,查看详情界面。从此界面您可以选择控制栏中的**查看当前付款**,以查看从文档创建的付款
- 右击任意一行,查看、编辑、删除、批准、拒绝收款人,或将收款人移动至您所创建的文件夹

# 文档导入汇总栏

栏	描述
文档号	系统生成的文档号。
文档名称	文档的名称。
文档中交易的个数	文档中交易的个数。
有效交易	文档中有效交易的个数。
交易需要修改	文档上传后需要修改的交易个数。要查看需要修改的交易,从控制栏点击文档并选择 <b>查看</b> <b>当前付款</b> 。点击需要修改状态的付款以查看交易详情及相关的错误信息。
被拒绝的交易	文档中已被拒绝的交易个数。
控制金额	文档中所有付款的总金额,不含小数点。
部门	付款所属部门。
上传至	付款文件上传的日期及时间。
通过上传	最后上传文档的用户号。
状态	付款文档状态 — 已完成、正在处理中或被拒绝。



# 付款报告及通知

付款报告及通知可使用以下任意一种方式生成:

- 在当前付款或过往付款界面选择付款,并从报告菜单选择报告类型
- 在当前付款或过往付款界面右击付款,并从菜单选择报告类型
- 在报告中心部分创建新报告配置文档
- 在报告中心部分创建新预定报告界面

### 付款审计报告

遵循以下步骤,您可以通过要求付款审计报告弹出窗生成一份付款审计报告。

**注意:**带星号的栏为必填项。

步骤	操作					
1	输入您生成报告的标准:					
	栏	简介				
	报告格式*	从XLSX、CSV或PDF中选择。				
	报告语言*	从英语或简体中文中选择。				
	报告编码	如果使用CSV格式作为报告格式,则可以选择。编码选项基于您选定的语言。				
		选择范围:				
		● 英语:UTF-8、US-ASCⅡ				
		• 简体中文:GB2312、UTF-8				
	报告名称	为报告输入一个名称(最多20个字符)。				
	报告描述	为报告输入描述(最多100个字符)。				
	*必填栏目					
2	点击 <b>提交</b> 。					
	结果:系统将创建	<b>聿报告,并显示在下载中心或报告中心&gt;下载报告界面的屏幕底部。</b>				

### 付款详情报告

遵循以下步骤,您可以通过要求付款详情报告弹出窗生成一份付款详情报告。

**注意:**带星号的栏为必填项。

步骤	操作					
1	输入您生成报告的标准:					
	栏	简介				
	报告格式*	从XLSX、CSV或PDF中选择。				
	报告语言*	从英语或简体中文中选择。				
	报告编码	如果使用CSV格式作为报告格式,则可以选择。编码选项基于您选定的语言。 选择范围:				
		● 英语:UTF-8、US-ASCⅡ				
		• 简体中文:GB2312、UTF-8				
	报告名称	为报告输入一个名称(最多20个字符)。				



步骤	操作
	报告描述 为报告输入描述(最多100个字符)。
	*必填栏目
2	点击 <b>提交</b> 。
	<b>结果:</b> 系统将创建报告,并显示在下载中心或报告中心 > 下载报告界面的屏幕底部。

## 付款汇总报告

遵循以下步骤,您可以通过**要求付款汇总报告**弹出窗生成一份付款汇总报告。

**注意:**带星号的栏为必填项。

步骤	操作					
1	输入您生成报告的标准:					
	栏	简介				
	报告格式*	从XLSX、CSV或PDF中选择。				
	报告语言*	从英语或简体中文中选择。				
	报告编码	如果使用CSV格式作为报告格式,则可以选择。编码选项基于您选定的语言。				
		选择范围:				
		● 英语:UTF-8、US-ASCⅡ				
		● 简体中文:GB2312、UTF-8				
	报告名称	为报告输入一个名称(最多20个字符)。				
	报告描述	为报告输入描述(最多100个字符)。				
	*必填栏目					
2	点击 <b>提交</b> 。					
	<b>结果:</b> 系统将创建	报告,并显示在下载中心或报告中心 > 下载报告界面的屏幕底部。				



### 免责声明

本文件由澳大利亚和新西兰银行集团有限公司(ABN)11 005 357 522("ANZBGL")在澳大利亚及新西兰出具,或由 ANZBGL的相关子公司或分支机构(统称"澳新银行")于其他国家或地区进行出具。本文件不构成澳新银行对您进行 任何产品或服务的推荐或要约。本文件中所包含的所有信息均基于出具时可获得的信息。澳新银行对于本文件的准确 性或完整性或文件中的信息使用不做任何声明、保证、担保或承诺,并且不接受任何责任或义务。澳新银行不对任何 产品或服务提供任何财务、投资、法律或税务方面建议。澳新银行推荐您在决定是否购买或持有任何产品或服务之前, 阅读澳新银行在其网站(anz.com)上公布的条款与条件,并寻求独立的专业意见。本文件所描述的产品和服务可 能不适用于所有的国家及地区。收到本文件的任何人士不得出于任何目的复制、分发或公布本文件。澳新银行所使用 的蓝色是澳新银行的商标。"ANZ"以及所有关联的商标都是澳新银行的商标。

